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Bonpocer yueOHol nporpaMmbi 0 TeMaM
«/Inueiinas anredpa. AHaduTHYeCKAd reoMeTpusl.
' Bgegenne B anajgusy»

Onpesedreny pasAudHbIX NOPSAKOB, MX ONPElENCHHAE, BBEIYHCIC-
HHE, CBOHCTEA.

Marpungt 1 aeficTBuIs] Had HUMA.

Cuctemsl THHEHHEIX anreOpandeckuy ypapHeHUH.

Bekropsl, auneiiaple onepaunn. CKalsgpHOE, BEKTOPHOE, CMEHAHHOC
[POU3BCICHHUE BEKTOPOB. 4 .

TIpsamas Ha FIOCKOCTH, BHIE! YPaBHeHuH NPAMOil Ha AIOCKOCTH.
Kpyspie BTOporo mopsika - OKpyKHOCTD, JUIMNC, runepGona, napa-
bona.

Inockocrb. Baabl ypaBHEHHIT ITIOCKOCTH.

Ilpsmast 8 npocTpaHcTBe, BUAR YPABHCHUH MPAMOH B [IPOCTPAHCTERE.
[ToBepXHOCTH BTOPOTO TIOPAAKA — HNUTUICOKH, THIEpGOIONAL!, napa-
GONOKIRL, LIMANHIPEL, KOHYC.

Oyrkuus, criocod ee 3aaanug. OCHOBHBIC DIEMEHTAPHBIE QYHKIHH.
[1peaen nocneAoBaTENLHOCTH.

rpenen QyHKUHN, OCHOBHBIS TCOPEMEL O IIPEAESIaX.

Beckonedno Manee i OGeckoHeYHo Oonbiure QyHKIUA.
HenpeprisHocTs QYHKLIHYM B TOUKE M HA OTPE3KE.

Ilponzpoauas ¢pyaxuud. Tabmila npouszBOEHBIX.

ITpouzsoanas crnoAHOH U 0OpaTHOH QYHKIUH.

HBuddepentman GyHKLMUL,

Teopemst 0 cperneM. [Ipasuno Jlormras.

MoHOTOHHOCTE QYHKUHH. DKCTPeMYM (PyHKLHH.

BrimykniocTs, BOrdytoeTs rpadmka GyHKIH. Toukd mepernbda.
Acumurotel rpauka yHKIHH.

Of1as cxemMa MecienosaHus GYHKIHY H HOCTPOSHHE rpapuiKa.
BexropHas (pyHKUHA CKaAIPHOTO apryMEHTa.

OcHoBHblE (POpMYAbI H TEOPEMbBI
OnpenelinTens KBaIPaTHOH MATPHLIB — YHCHO, COCTABICHHOE 10 0T~
peASHCHHOMY MPABHIY U3 DNEMEHTOB MATPHUIIBL.

Matrpuna — Tabmuua 13 wucer (M1 GyHKIUR).



3. QOparHag MaTpHIla K MaTpyLe

ty &y
: A=\a, @, ay
MMCET BH/L o a, a
: hy hy
i Au ‘421 Azr "
AA AMA AA
A—l — Al?. AZZ A32
A AA) A
AU AZ}‘ A}3
A4 M4 A4 ]

rae A(A)- pennuuHa onpexenurens Marpuusl A, u A, (i £4=1;3) an-

re0paRIecKie JOTONHSHAS JJEMEHTOB MATPULbl A.

4. CxaisipHoe IPOA3BEACHIs BEKTOPOB @ ,b PABHO: g-b = ‘E;-H-cosa
EmﬁamnXPﬁﬂj+Zk b= xz+hj+zﬁ‘m
a-b=xx, +yy, +z,z,

5. BexTOpHOE NpOU3BeEHME BEKTOPOB a= xi+yj+zk,
b= X,i+y,j+z,k paBRO!

i j k
axb=\x vy, z
Xy Yy E,
6. CMelaHHOe NPOH3BeACHHEe BEKTOPOB
a=xi+yj+zk, ba:xzi+ Vo J+ szr
N = Xqh+ ys )t z3k paBHO:
XN 4
a-b-c=x, y, z,

Xy Vi &



7. a) Ax+ By + C = 0- obutee ypaBHeHHE NPAMOIH;
6) y=hkx+b- ypaBHEHHE IPsAMOi ¢ yriuoBeM Ko3dduaeH-
TOM;
6) ¥ =Y, = k(x~ x,) - ypasHenne IpaMoil ¢ yraoBbM KO-
GUHECHTOM, [IPOXOXAIICH Yepes HAHHYIO TOUKY (x,;v,) 5
L ERP ARP A
X=Xy VW
roma (X039, (%53 2);
XY

&) ~a~ + E =1. ypaBHEHME TPAMOH B OTPE3KaXx.

x4+ By, + C|
4*+ B>
Mol Ax+ By+C =0

- YpaBHeHHE OpsAMOI, Ipoxonsdmel uepes

8. 4 - PACCTOSHEE OT TOUKH (X} Vo) [0 upsi-

@) (x—a)" +{(y—b)" = R’ - ypasHeHNE OKPYKHOCTH C LCH-
TPOM {(a;b) B paguycoMm K,

o2 2 2
6) x° 4+ y" =R" - ypaBHeRUe OKPYKHOCTH € UEHTPOM B HAYAIS

KOOP/IHHAT;
2 2
X B4 ~ 1
g) —5— + S5 = 1 - KaHOHHYECKOE YPABHEHHE 3ILIHIICE;
a” b -
2 2
S | .
2} N yi T - KAaHOHHIECKOE YpaBHeHne runepboniss;

Q) y* =2px - KaHOHHYECKOE YpaBHeHue 1apadoiibl,

9. @) Ax+ By+Cz+ D =0 - obmee ypapHeHNE MWIOCKOCTH;
6) A(x —x)+B(y— y,)+C(z~2,) = 0 - ypauenue nnoc-
KOCTH, NPOXOAsie gepes Touky (X,, V2, ) B HMEIOUAil Hop-
MaTbHBIH BekTOp N = (4;B;C);

X v z .
6) 4 " 4+ X =1 -YypaBHEHHE ILIOCKOCTH B OTPE3KAX;
a ¢



10. a

1.

12.

13.

14.

15.

6

A + B '+‘ ( a i #
){ > Y e [ - ofiHe ypaBHEHHL

A,x + By + Cyz+ 1..)3 o ()
IPAMOH B IPOCTPAHCTRE,
X=Xy V=Yg ET Iy

6) = = - YPABHCHHE TIPAMOH, TIPOXO-
A 7] s P ’
JALIEH Yepes TOUKH;
X - x - T z—z Lo
6) Lo YT Y o 275 ypapmenne npaMoi, mpo-

Xy ™ Xy Yy ™ ¥y Zy, — 2y

o

XOAAWICH Yepes TOUKM,

(x1;y1;21)ﬂ sz.Vzgzz)
x=x, + 1

23y =Yy tmi NEPaMETPUYECKHE YPaBHeHM 1ipAMOH B
z=1z,+nt

IPOCTPAHCTBE.

lim f(x)= A< Ve > 035 >0, 910 |/ (x)— 4| < & w1 Vx, yroBie-

A3y

TBOPAIOMHX YCHOBHIO 0 <|x —x,| < &
o Im (f(x)£(x)) = lim f(x) + him p(x);
6) hm f(x)etx) = lim f(x) hm P(x);

: llm f (x)
8) lim Sx) = LT ,(Hm qo(x);'ﬁO);
X~ Xy @(x) \1‘%}3’1r (p(x) : X=r i,
sin{x)
a) lim =1. HepBEI# 3aMedaTeNsHbNT IIpee;
¥ Xy x

P '
6) im(1+—)" = e - propoil sameuaresnpHbIi Ipene;
x

9= tip L2189 ),

(f (go(x)) = f -@'(x) - mpoH3BOHA CIOKAOH (hy i




1
sinx

(Insin x)’ = (lnsin)l, , - (sinx)), = -COS X = CIgX;

in x
16. dy = f'(x)dx - nrddepeniuan GyHKIHHA

17. Iycrs i_im f(x)=lim ¢(x) = oo,

S L) )

Torxa ecym 3 Him , ,
x> X qg(x) X xe (x)

= '(x)

nparuno Jlomntang

18. @) Ecmer f'(x) >0 Ba X, 0 f(x) BO3pacTaer Ha X
6) Ecmm f(x)<0 ma X, 10 f(x) yGhiBaer Ha X

19. Ecnm upy nepexone €9epes KPHTHYECKYIO TOUKY X, = (f'(x,)=0
wiar f'(x,) He cymectByeT, f (x) MEHfeT 3HaK ¢ + Ha -, TO B
TOUKE X, (PYHKIHS f(x) HMEeT MaKCHMyM, ¢COu f'(x) MEHseT
3HAK ¢ -~ Ha +, TO B TOUKE x, PYHKHUA f(x) HMEET MHHAMYM.

ﬂepeqeﬂb OCHOBHBIX 3aJia'.

1 2 3 I 2 3 4
-1
1. Berapenuats onpegermarens A={2 1 -1 A= 2 6
3 7 2 -2
3 4 2
4 3 5 1
i 5
1 2 3
2. Haus marpeis A= 45 6l B=|-1 4| Haitra ux opo-
3 8
uzpenenue AB
1 3 -=1p
3. Haiitu oOparnyio marpuy kK marpunte 4=[{3 0 2
4 -2 5
4. Haditer cobcrBeHHEbBIC YUCHa # COOCTBEHHBIE BEKTOPAI MATPHILbI
7 -2 0 ‘
A=-2 6 -2
0 -2 5



Yool g2
5.&mmmmcuvayypmﬂmnﬁﬁ gx@}qgguwl
Lo AR ‘, Ap ez es
4) 1o dopmyiam Kpamepa: . 6) Marpuuusm crocoboM; B) MeTo-
Aon Layeei, o
0. Mama npstvast 3x—~p+5=:0, Yepes rouky A(I;2) nposecTd mpd-

MYIO: a) HAPANIENbHYIO HAaHHOH NpsMoi: 6) meplleBAMKYIADHO
JAHHOM IpAMON '

7. HaliTur TIpoeKuuro TouKH A(L2) Ha npaMyio 2x -3y +7 =0
8.0mpenemath yrox ¢ MEKAY NOPAMBIMH  Sx—-y+10=0 ¥
3x+2y+1=0 .
O BpMHCIHTD TINOHIANE TPEYFONLHWKA, OTCEKAEMOIo  IIPSMOMR
3x-4y~12=0 OT KOOpAHHATHOIO yria. '
10. Berancyure  paccrosuue MY VapaUICHbHBIME  [IPAMDIME
x4y +S5=0H3Ix—~4y-~-15=0
1. Haiitn kanOHHUECKOe YPABHEHUE DJUIALIC, 3HAS,
a) paccrosaue Mexay doxycamu 2c =10 % 6onpmag ock 2a =18
0) Gosbinas oCk 2a = 24 ¥ OKCHEHTpHCHTET F = 0.5
B) paccTognHe Meway (QoKycamMH 2¢=6 @ PacCTOSHHME MEXAY

OUPEKTPUCAMH PAaBHO 16%

12. IlpuBecTn K npocreiiimemy BHAY ypaBHeHue
x* 42y —4x 12y +18=0

13. CocraBuTh ypaBHEHMC ILIOCKOCTH, NapaielpHoW ocu OZ u

NpOXOAAUIEH Yepes Touky  A(L2;-1) u B(-3;-2;3)

{4. HaltTy ypaBHEHHE IIOCKOCTH, TIPOXOIAINEH qepes TOUKY

A(2;-1;1) nepnenmukysspao K JBYM ILTOCKOCTSM

x—=y+z-1=0u2x+y-32+5=0

15. CocTaBUTE YPaBHEHME IINOCKOCTH, IIPOXOJIINEH dYepes TOwKH

M, (1;2;3), M, (~1;3;=5), M, (3:1;-2)

16. Beramcaurh o0BeM TeTpa’apa c BCPILMHAME

A(2;-10), B(5;5;4), C(3;2;~1), D(4;1;3)

17, Ha mnockocts JaHsl BEKTOPbI —[; = 2;?3) n Ej = (1;2) . Haiiru



p&noﬁrcelawe Beropa & = (41) 110 6a3ncy (; 5)
18 BrBIsuc/IUT: KOCHRYC YA, 00pa3oBaHHOIO BEKTOPAMH
a ={2; 44)b (=3;2;6)
19. CocraButh KaHOHUHECKHE ypa:BﬁeHmI psMoit:
x—-2y+3z-4=0
{3x+2y~52~4=0
20. CocrasuTh YpaRHEHHI HPAMOM, BPOXOSILeH Jepes TOUKY

x+1 y-3 z-2
M (—4;~5:3) | nepecekarolied npsMpre = =

3 -2 2 7
x—=2 y+] z-—1

2 3 -5

21. Haifru npegenst

_ 2 _ ) x+1-2
a) hmﬁ——gjc—i—s-, jmf__}_)ﬁf_% g} m—————
Sy S |

sin 5x C(x-1)"
r) lim , ) im

=0 s1n 7 x Xy

22. Haiity npou3BoaHEIE GyHKIMH:
2
a) y= gx\/;, 6) y=3x"Inx—ix,
B) y= Vx arcsin/x + V1 x

)y =sin’ Jx, N y=I’sinx, e) y= puasls
xlnl
W y=x-e *
23. Halitit mpousBoauyio y'
a) U3 ypaBHeHUd x° + y’ =4
6) 13 ypasaedus xsiny+ ycosx =0
B) xp’ +y Inx—4=0

24, Haltta poM3BOAHYIO Yy HKIHH, 3anaHHoH napaMeTpHIeCKa:



y Pl
X =8Imi 6) X == *";“M] e
y=1n’t’
. y= e
25. Hcrionssys npapiio J) [orm'ransl, HallTH [Ipees:

2 . X—sinx
a) lim> ‘1 Hhx e lim = lim(x® Inx),
e - X .

x>0

lim--
%3] h’l(l JC)
26. HadTy HuTeppannl BO3pAcTARmN v yOLBAHUS QYHKIMU:

a) y=xe ", 6) y=(2-x}x+1)
27. Haitru :,)lcC’rpemme (ynxumu:

2
X

a) y = x*(1-xvx), 6) ¥ = x"” xe ?
28. Haiity uHTepBasTHl anymocm yccNeioBaHns (PYHKIHHE H 110+
CTPOHTS TpaduK;

a) y=(x~4)° +4x+4, 6) y = x* ~8x +24x"
29. TlposecTr ACCASTOBAHES B TOCTPOUTE FpaduK:

3
a) y=Inx-n{x-1), 6) o= )JC
X -

Arrecranuonnasi padora no reme: «Jiuueiinas ajxreépa
U AHATHTHYECKAS FeOMeTPHI».

3ananue Nel
BEMECIATE ONPEReIHTENE YSTBEPTOrO IOPIIKA. 7
L3 9 3 6 2 =5 4 3 3 -3 -5 8§
B1IFS 8 2 T|gol|3 -4 7 533 2 4 -6
4 -5 -3 =2 4 -9 8§ 5 2 -5 -7 5
7 -8 -4 -5 -3 2 -5 3 -4 3 5 -6
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‘ 1 -2 3
Ba2l? 30 Olgag2 boed 3ipgagl 220y
20k P AN T -2 3 1 0
O e T 2 3 -2 0
12 04 4120 43 ~2 -
B2s|2 ~3 L Igogrt 2 1 ~lpggyp2 1 -4 3
12 4 30-1 2 1 0 4 1 -2
2 0 13 5 0 4 2 s 0 1 -l
2 -2 0 3 I -1 0 3] 5 0 4 2
B2s P 2 b “lpoop 2 1 -lpjp -1 21
o1o-2 12 -1 3 41 20
34 -4 0 40 1 2 11
Jaxanue No2

Hality cOGCTBEHHEIE TACTA U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPHITHL

Bl 4o [2 ‘JBz (1 27}]‘3.3 A:(l 2} B.4 Ax(g 2)
2 3 2 4 4 3 3 3
B.5 Ax[z 4J B.6 A:[z 16} B.7 A:f 6} B.8 A:[S 50)
15 206 14 310
B.O A:(S 15‘)13.10,4 (5 30)511 [5 25)312 (5 5)
1. 10 5 10 G 1 10 10
B.13 423 2) B4 4=[% 4] B1s 4" B
13 4 8 6 l1 3
\ |
6
[ JBIS (8 132) B.19 4[8 33}
2 9 1 9 4 9

et

| IS ]

BlGA

o0 B

A7 4

Il

B20 4|8 ]
449

12



B2 4= [12 3}1322 (“ “8) B.23 A:[“ “3] B.24
4 30 301
Aﬁ(n wgJ
1 1
B.25 A:(7 14} B.26 A:(7 2] B.27 A:(m 200) B.28
1 2 7 2 2 10
A:{lo 400J
1 10
B.29 A:[m 25} B.30 A:("3 ‘1}
16 10 4 2

3ananme No3
IIpoBepATE COBMECTHOCTE CHCTEMEI YPABHECHHH H B CITYYae COBMECT-
HOCTH pelrutsh e& a) no dopmynam Kpamepa; 6) ¢ nomonsio o0paTHoi
MaTpuIlhl (MaTpUHHEIM METO0M); B) MeTozoM [aycca,;

2x, = 3%, +4x, =8, 3x, +4x, +5x, =7,
B.1 {3y 455y, +4x3 =25, B2 l4x +5x, +3x, =6,
A,+7x2 x, = 0. 2x, —3x, +4x, =11.
~2xy=3x, =7,

87c +3x2 —dx, = 2,
—3x, +3x, = 7. :
2x - 3x, +4x, = -5, 3x, —4x, +2x, =9,

B4Jg¥,+4x,ﬁ3x3:10 B.5 J10x, + 5x, ~ 4x, =27,
53, ~5x, +4x, =18, 63, — Tx, + 4, =19.

Xy +3x, +4x, =5,
B.6 J2x, - 4x, - 5x, =26,
4x, +5x, =2x, =23,

2x, = 3x, +4x, = 26, 6x, —~5x, +3x, =11,
B7 ix v2x,+3x, =-16, B.8l12x ~15x, +4x, =10
3z, 10x, — x, =20, 9x, +3x, —5x, =28,

0



2x, = 2x, +4x, =4,
B.9 {5y —18x, +2x, =23,
63, +20x, +Tx, =1,
G, Sx, 3, = 5,
B.1O 15y 461, ~ 4y = 5,
Bae, o 9x, -~ Sy = 1L
Thx, —12x, +dx, =3,
BA2/15x, +13x, - 28x, =0,
3x, +7x, ~4x, = 6.

17x, +14x, + 5x, = -36,

B.13 Jlaxi ~1dx, +3x, = -2,
18)@ +10x, +2x, =-20.
PA'} - Tx, +4x, =9,
BIS {53 —3x, +5x, =11,
léxi +4x, —=12x, =0,
Sx, - 6x, —3x, =20,

BA7 i8x, +12x, -3x, =14,

7x, +15x, ~ 4x, =-5.
5x, +4x, +3x, =9,
2x, ~3x, +5x; =28,
3x, +8x, —4x, =29
2x, = 3x, +4x; = 90,
15x, +2x, —4x, =10,
x, —3x, +2x, = 60.
Sx, = 3x, +4x, =20,

B.19

B.21

Sx, —4x, +5x; =21.

A4/

B

By 48, 4 G =L,
5,\:‘, ““'3,-\’3 & i(),‘f.,’ ),
RETER DA AR

(21, ~3x, +x, = -1,
B.14.yx —x, 455, =39,
4x, —5x, +2x, = 3.
‘2“"”? —3x, ~x, =-15,
B.16 x4+ 2%, +2x, =31,
3x, = 2x, +4x, =31.
2x, - 3x, +2x, =5,
B.18 x, +2x, = 3x, =4,
‘ Tx, = 5%, +x, =9
2x, ~4x, +3x, =15,
B20J5x +4x, ~3x, =22,
6x, ~3x, +5x; =~15.

2x, +6x, ~3x, = ~10,

Tx, +4x, - 6x, =13, B2348% +15x, +10x, = -5,

3x, +14x, —3x, = -7.



B.24
B.25

B.27)

L

B.28

5%0]

3x, —5x, +6x, =8,

Tx, +3x, —dx; =12,

10x, —5x, +7x; =24, _

3x, ~Ax, +5x, =12, X = 2x, - 3x, =16,
X, +4x, = Tx, =6,  B20J2g +3x, +6x, =44,
2x, —8x, +9x, =9. 3x, —5x, +3x, = 4.

X, +6x, +3x, =7,

2x, —10x, +4x, =8,

3x, +5x, —Txy = =27,

2%, +5x, +06x; =18, 6x, - 7x, +5x, =3,
Sxy +0x, 3%, =27, B.29 8x, +3x, ~4x, =5,
Txy + 3%, + 4%, = 5. Sx, +7x, —5x, ==3.

8x, ~3x, +15x, =13,

<3x, +4x, - 30x, =10,

X, +5x, +40x, =7,

3anauue Ned

Jansr peprmmss! Tpeyrosibapka A, Bu C.

Hafita: 1) npoexnuro Bekropa AB ma sexrop BC; 2) miomans Tpe-
yroiepauka ABC, 3) ypaBuenue cropotsl AB; 4) ypaBHEHME BBICOTHI
CH; 5) ypapHesnue mepuanbl AM; 6) ypaBHEHHE HpAMOH, IpOXOxs-
el yepes sepumny C mapaiwiensHo ¢ropoHe AB; 7) paccrosHue oT

TOUKH

C no npsmoit AB; 8) caenars yepTesk.

B.1 [ A(l;1), B(2:3), C(-1:-2)
B.2 | 4(2;2), B(4:5), C(2:1)
B3 | A(3:3), B(6:7), C(5:4)
B4 | A(1;2). B(0;1), C(1:-2)
B.S5 | A(-1:2),B(2:0), C(0:4)
B.6 | A(-3;1), B(0:3), C{-1:-])
B.7 |A@G:D), B(I4), CO; 0)
B8 | A4(4:3),B(-1,2), C(1,0)
B9 | 4(0;6), B(3:2), C{-1:2)

15



B0 | A2:4), B0:-2), C(2;3)
BT A1), B(3:2), C0:0)
B2 | A, 2), B(1;-2), C(-1;4)
B.13 | A(-6;2), B(-1,4), C(1;-2)
B.14 | A(4;7), B(2;1), C(5,2)
B.15 | A(0;7), B(-3,1), C(2,3)
B.16 | A(-8:3), B(-3;6), C(0;-2)
B.17 | A(-2;5), B(0:3), C(-2;0)
B.18 | A(-1;8), B(4.2), C(1,-3)
B.19 | A(0;0), B(1;7), C(4:2)
B.20 | A(-5,1), B(-2:6), C(1;0)
B2T\ A(1:8), B(4;5), C(-2,0)_
B.22 | A(-3,3), B(1:-2), C(4;6)
B.23 1 A@3:1), BO:4), C(1;-3)
B.24 | A(-6:0), B(0;6), C(-1:-1)
B.25 | A(-5:2), B(-1,6), C(1:-2)
B.26 | A(-3,7), B(-1;-2), C(3:4)
B.27 | A(-1:5), B(2:4), C(0;-2) |
B.28 | A(5,1), B(4,5), C(7;3)
B.29 | A(-3:2), B(0:6), C(1;-4)
B.30 | A(-8;-2), B(-2:4), C(2;-5)

Jagague Nos
yCTaHOBHTB Karasl JIHHHA OIpERCac el ypﬂBHeHHeM.

Bl | 4x* +9y* —40x+36y+100=0

B2 x2~4y2+8x~24y:24

B3 16X -9y* —64x—18y+199=0

B4 | x-2y*+12y-14=0

B35 | 5x* +9y* ~30x+18y+9=0

B6 | 2x' —8x+y?-6y+1=0

B7 | y*~6y-x*+2x=0

BE | 3x* -4y’ —12x+24=0

B9 | 9x* +4y" ~54x-32y +109=0



BAO| x* +6x+5=2y

BAI| y*42y+4x-11=0
B2} p*+8y-2x+12=0
BI3 | 4x* +4x+2y-1=0
B.14} x* -y —6x+10=0
BI5 | 4y ~8x—y+7=0
BI6) 2y 12y -x+14=0
BI7 1 x"+y* ~2x+4y=0
B8 | 3¢’ +3y* —2x+7y+1=0
B.19 | 9x* ~16y” ~36x—32y 124 =0
B20| 4x* +12x+6=y

@}J) ¥ +x?=2y-2x+10=0
B22| x*+2x-3*~3=0
B23 | ' +2y-x*+4=0
B.24 | x*+y” +3x—4y=6
B25| x* +y-2x+4=0

B26| 5x* +9y* ~10x+18y =10 -
B27|3y*+5x=6

B.28 | 4x* +2x-3y* =0

B.29 1 19y*~3x* =57

B30 | 6x*+3y” ~11x+12y =0

3ananne Ne6
JIngua 3a/1a8a ypaBHEHHEM p = p(p) B IOJAPHOH CHCTEME KOOpIH-
Har. Tpebyerca: 1) NoCTponTE rpaduK KPEBOH MO TOYKAM HAYHUHASL OT

=0 10 ¢=2x HaBag ¢ 3HAYCHUS Yepe3 HPOMEKYTOK %; 2) HafiTh

YPABHEHUE IONYUEHHOH JIMHME B NPAMOYIOJIBHOH ISKApTOBOH cHCTE-
M€ KOODPIMHAT, HAYAJIO KOTOPOH COBHAAAET ¢ IOJIOCOM, @ IOTOXKH-
TEIbHAS 110JIYOCh abCHUCC ~ ¢ TIONISIPHOA OCBIO H 110 YPaBHEHHUIO OTlI-
PENEIHTE, Kakad 5T0 Oyaer mirans.
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B.1

= et
S t~cosp
[,') S cameaet 41wttt e
2 Cosq
B3 5
}O == w._...._i_,______
1- =
5 Cos @
B.4 ~ 5
. 1- 3 cos
TptEe
BS5 ]
p= -
I+cosp
B.6 o 1
3+cosg
B.7 4
a 2-3cosp
3—cose
B.9 - 1
; P 31—cosg)
B.10 2
p= -
- 1+sing
Bl ~ 1
2+sing
B2 10
p =
2+cosp
B 13 9
P e
2(1 —sing)
B.i4 - 7]
P 5—2cosp
B15 B 1
3-sing
BI6 %
L. 1+cosg




B17 B 1
P 1-2cos@
B.18 2
3+cosg
B.19 _ 1
2~cosg
B.20 1
p=——
4(1-cosg)
B.2] 4
1+ sing
B.22 5
p':.
240059
B.23 5
p=—
1-sing
B.24 p=2-cosp
B.25 - p=3-2sinlp
B.26 p=2-sin3p
B.27 p=2(1-sin2p)
B.28 P =2cos0p
B.29 p =4sin3p
B.30 p=2sin2p

Jamaune Ne7

Ho manpniv Bexropam a ¥ b, WdciaM a W f Haiiru: 1) BekrTop

¢=aa+ fb; 2) BEKTOPHOS NNPOU3BEACHUE ax b ; 3) CHHYC yrira MEXAy

-

BEKTOPAME a | b u ﬁHOIII&,[[I; lapannejaorpaMma, MOCTPOCHHOID Ha

BEKTOpax a 4 b.

B.I

a=123),b = (03-2),a=2,5=3

B.2

a=(&0-1),b=G2)a=~LF=2

B.3

a=(-231).b = (1,-2;-5),0 = 4,8 = -5

B4

= (=652),b = (3:7:8), 00 =3, f = —4

BS

a=(-124),b=(3;2),a =—6,f=2




B6 | 4 520,60 = (~10,2), 0 = =10, f =

B.7 | a=(46), b (~2:03).c =3, ﬁww

BE | 4= (2530,b = (Ai-2il), cr = 4, f =1

B9 a—(7 4,6 = (51,0 =6,8=0

BIO0 | g=(4;-30),b=(-31-2),0 =-5,f =4

B g =(=631),b=(-131),a = 0,5 5

a=(363).b= (021)a 4,5 =

= (~55-132),b = (~1:6:2),c = 7. ,3 =8

= (=3;5),b = (1,0;7),c =8, 8 =10

= (18:2),h = (-3j-4), 0 = -8, f = ~12

= (314:6),b = (L), = 4,8 =7

4= (=5=20),b = (~l-4), =3, f =5
1= (1:4:8),b = 3LD,a =1, f = -5

= (~7;01),b = (-13;2),0 =9, =0

= (-3L4)b = (-2, @ =4, =T

=(3;5:6),6 = (-2-1;2),¢ =10, 8 = —

=(4:2:5),b = (-32-4),a =11, f =6

= (17206 = (~1;6:2), 0 =13,/ = 6

= (~6;31),6 =(2,3:0), = ~4, B =5

= (8-12),b=(042),0 =6, =1 |

= (6-30),b = (-205),a = 4, f=6 |

= (~14;-3),b = (52;3),00 = =5, f = 2

= (~1~4=5),b = (41:2),c =7, B = —

= (=3;0;6),b = (%12, @ =0, =5

(B30 a=87)b=(-1-12),a=1=3

Saganue Ne8
Hanel geteipe Toukn Ay, Aj, Az, A4 Haiita: 1) oGsem 1mpaMK1(m
AjAAzAy; 2) yroao Mexay npaMbivE AjAr Ay Ay, 3) amuny peGpa
urpamuae! AjAg; 4) yroa mexny pedbpom A; Ay ¥ Tpanbio AjAA;.
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Cocrapurh ypaBHEHES: 5) IUtockocTH AjAzAjz; 6) npsmoit AsM,
HEPIEHIMKYISIPHOM K IUIocKoCTH Aj1A2A3; 7) TWIOCKOCTH, MPOXOII-
mei gepes pedpo AjA; nupaMuiel B CEPENHHY TPOTHBOIOIOKHOTO

pebpa AszAy.

B.1

4,(3:45), 4, (K251), 4, (-2;-3;6), 4,(3-6;-3)

B2

A (-T-5:6), 4,(-2;5,-3), 4, (35-2,4), 4,(1;2;2)

B3

A (1350), 4,(-1:4,6), 4, (-2;-34), 4,(3;4:~4)

B.4

A (2AD, A, (=3-2:4), 4,(3;5,-2), A,(4:2,-3)

B

A (-5:-3;-4), 4, (14;6), 4,(3:2;--2), 4, (8;"254)

B6

A (3:42), A,(=2;3;-5), 4,(4,-3,6), A,(6,-5;3)

B.7

A (~46:3), 4, (3-5:1), 4,(2;6;,-4), 4,(2;4;-5)

B8

A(7:5:8), 4, (~4;,-5;3), 4,(2;-3;5), A,(5;1-4)

B.9

A (3;-2;6), 4, (~-6;-2:;3), A, (1;-4), 4,(4:6,-7)

B.10

A (-5:-4;-3), 4, (7;3;-1), 4,(6;-2;0), 4,(3;2;-7)

B.11

A (3i-5-2), 4, (~4,2:3), 4, (L5;7), A, (=2;-4;5)

B.12

A (T4, 4,(5-2;-3), 4,(=5-3;0), 4, (L-3;4)

B.13

A (—4-T-3), 4, (-4,-5;T7), 4,(2-3:3), 4,(3;2%1)

B.14

B.15

A (5:2:4), A, (=3:5;-7), 4, (1;-5:8), 4, (9;-3;5)

B.16

A(=6:4:5), 4,(5-7:3), A, (4:2;-8), A,(2;8,-3)

B.17

A (5:3:6), A, (—3:-4:4), 4;(5-6:8), 4, (4,0;-3)

-

1'B18

A (544, A, (~4-6;5), 4,(3;2,-7), 4,(6;2,-9)

B.1Y

A (=7:-6;-5), 4, (5:1,-3), 4,(8;-4,0), 4,(3;4,~7)

B.20

A (7-5-2), 4,(1,7:8), 4,(3,7,9), 4,(-3,-5;2)

a"‘B.’Q‘J’

A (552:7), Ay (7-6,-9), 4y (<T:-6:3), 4,(4-5;2)

B.22 |

A (~2;-5;-1), A, (~6;-7;9), 4, (4;-51), A, (2,1;4)

B.23

A (—6,:=3;-5), 4, (5 1T), A;(3;5;-1), 4,(4-2:9)

B.24

A (7:42), 4,(-5,3,-9), A4, (1,-5;3), 4, (7;-91)

B.25

A (=827, 4,(3:~5,9), A;(2;4;-6), A, (4;6;-5)

B.26

A (430, 4,(2;7:.5), A, (—4-2;4), 4,(2;-3;-5)

B.27

A (95-T34), A, (~4:3;-1), 4, (53-4:2), 4, (3:4:4)

21,



B.28

A,(3;5:3), 4,(-3,2;8), 4, (=3;-2;6), 4,(7:8,-2)

B29
-

A (4,2;3), A, (=5-4.2), A, (57:-4), A, (6:4:,-T)

B.30

A (~4=2;-3), 4,(2,5,7), A4, (6;3;1), 4,(6;-41)

HspectHEI
a=0, ero BpicoT BH 3x-2y+8=0, uw AM 4x-3y-y=0.
Haifte ypasseHns ABYX APYTHX CTOPOH TPEYTrONBHAKA.

Xty

3ananne No9
YpaBHGHHS: CTOpoHBI AB  rpeyromenuxa ABC

Bl |a=18=2y=-2
B2 |a=-L3=3y=-2
B3 ja=0,8=1y=4
B4 | a=4,p=Ly=-]
B5 [ a=3,8=0,y =-1
B6 | a=58=2,y=5
B7 | a=-3,8=4,y=7
B& | a=3F=-2,7y=3
B9 a=-2f=-1y=2
Bl0| a=5p=2y=-1
Bl | a=-LB=2y=4
BlZ2i a=1L3=0y=0
Bil3| a=-4p=~1y=1
Bld| a=-18=-4,y=2
Bl15| a=2,p=3y=1
Bl6 a=2,=1Ly=3
Bl7{a=4L8=2y=3

B 15 a=-5f=—4y=-1
BI9| a=0,=0,y=3 ]
B20 | a=-4f=—2,=3
B2l | a=1f=-4y=~1
B22 | a=-6,f=-3,y=-3
B.23 a:—4,ﬁ=5,}/:6
B24 ) a=10,=-3,y=0
B25 | a=T,8=5y=-4
B26! a=-2=-4,y=3




B27 | a=4,p=Ly=1
B28 | a=58=8y=3
B29 | a=8p=-3y=-1
B30 a=0,f=0,7=0

Pemenne THNOBOY0 BADHAHTA aTTECTANMOHHON paboThl
«JInpeitnad anreépa n anaaATAYECKAS FEOMETPHI. .

Jananue Nel. Brmmcnurs onpenenuTens

6 3 0 3 :

4 4 2 1

0 4 4 2

7785

Pemenye. Berarem H3 3J€MEHTOB BTOPOIO CTONONA JIEMEHTE TPETHE-
ro. lomyuum:

6 3 03 6 3 0 3 Teneps BbIUTEM U3
4 4 2 : 1 . 4 2 2 1 . ACMOHTOB TPETHE~ .
- - ro croséua sJse- -
0 4 4 2 G 0 4 2 MEHTBE HETBEPTOTO,
7T 7 8 5 7 —~1 8 3 YMHOKEHHBIC Ha 2
6 3 -6 3 .
azfaraeM fo
=4 2 0 1 TeMeHTaM e
0 0 0 2 TPETHEN CTPOKY
7 -1 -2 5
6 3 -6 K "
B _ HEpBOI ¢TpoKe npudaBiM
T =24 2 0|7 1persio CTPOKY YMHOMNEH-
7 -1 =2 HYIO Ha -3
~15 6 0 " _
- a3J1araeM no -
—2 4 2 0 aneMeHTaM
7 -1 -2 TPETHEro CToNb-

=w2(—2)l~i5 j = 4(-30-24) = 216

23



Jananue No2,
Haitra coberBernble 9uena # cCOBCTREHIBIC BEKTOPHI MATPHIIBI

L

Peepne. COCTaBMM XAPAKTEPUCTHHICCKOC YPABHCHHE
2—-4 4

-1 -3-2
cOOCTBEHHEIE YHCIA MATPHLGL

His onpenenenus KOOpAHHAT COOCTBEHHDBIX BEKTOPOB COCTABHM
JiBe CHCTEMEI IMHEHHBIX YPaBHEHNUIA:
(20w +4x, =0 " {(242);;1 +dx, =0

=+ (=3-A)x, =0 |=x +(=3-2,)x, =0

Hockoneky A, =1, TO iepBas cucTeMa UMEET BHL
I3

ixi +4x, =0

det(A~/1E): =0, A +A1-2=0,01Ky8a 2, =1L, A, =2~

0 . Taxwum 06p330M, IHAYCHYA X M X2 JOJEKHBI YIOB~
—-x, —4x, =

JIETBOPATh ypaBHEHUIO X;=-4X). [Iycth xp=t, t € R. Torna cobcrres-
HOMY YHMCHY A, =1 COOTBETCTBYIOT COOCTBEHHEIC BEKTODEI
XW =(t-4t),t #0,i € R. '

3uavenme A, = -2 NPHBORAT K CHCTeMe JHHEHHBIX ypaBHeHHH:

4x, +4x, =0
, petiias KOTOPYIO IOy IHM:
-x —Xx, =0 ,
X, XK=t

CrenoBatelbHo, COOCTBEHHOMY 9HCIY A, = -2 COOTBETCTBYIOT
coOCTBEHHBIE BEKTOPBI X P = (£,~1),# # 0,1 € R. '

3apanne Ne3.

Permuts cucreMy a) o gopmysiam Kpamepa, 6) ¢ nomoursio 00-
PATHOH MaTpPUIbl (MaTpHYHEIM MeTOROM); B) MeTogoM [aycca,
npeBapUTENHRO HCCIIEA0BAB €€ HA COBMECTHOCTD:

7x, + 8%, + 6, =6
J?x1 +9x, +9x, =7
[()x| +10x, +4x, =3

24



Pemenue
COBMECTHOCTD CHCTEMEI IIPOREPUM C ITOMOILLI0 Teopemsl Kpomne-
xepa-Kanentn. Haitnem pasr Marpuirsl BCXOTHOR CHCTEMBL:

7 8 6 7 8 6
A=17 9 906 AMAD={7T 9 9 =-T4#0,rangd=3
6 10 4 6 10 4
Cie10BaTCIBHO, PAHT PAaCPEHEOH MATPHULEL:
7 8 66
A=17 9 g7} Take pasen 3. [To Teopeme Kponexepa-
6 10 4[5

Kanenmu cacrema coBMeCTHa. .
a) Pemum cucremy no gopmynam Kpamepa:

6 8 6
79 9
x:éﬁzs‘lozt -38 19
YA 7 8 6 -74 37
7 9 9
6 10 4
7 6 6
7 7 9
) 654 ﬁs s
Xy = et = e
A 94 a8
7 8 6
7 9 7
x:éﬁzﬁzos -23_23
A ~74 ~74 747

6) Peruamv cueremy MarprummimM criocodbom. JUist atoro malizem

MaTpHIy A7, ~O6parmyro  k  Matpune A mo  dopmyne
1 Ail A?l AB]

B xm P P

AH A23 A33

BICMEHTOB Ay MATpuipl A. B pesynbraTe BHIMHCHCHHMA HAXORMM:

, e Aje-anre6panvecKie JACHONHCHHA

25



A(A)=-T4, Ay=28, Ay=-8, Ay=26, Ajy=16, Ay=-21, Ass=7, Ap= - 22,
Aqy1=-54, A3=18 u, cneaoBaTeIbNo,

54 28 18
A‘:w—l—( 26 -8 21} Torma
74
L6 -2 7
~54 28 18
k= A B=—tl 26 -8 21l
16 22 7
19
(6 1 ~324+196 +90 , - 38 357
T =] 15656105 |=——/ -5 |=| = | T
ks "\ 96 -154+ 35 Mlm) 13
‘ \7,74‘
19 5 23 ‘

Y F ey T Xy T oo
37 74 74
B} Pemnum cuctemy MeroioMm aycca Ml METOZOM HOCHeTOBa-

TEIBHOTO HCKIFOUEeHUS Hen3recTHRIX. IlpoBeaem MeTon yepes mat-
PHILY:

7 8 66)

~ _ THepryw cTpoky ymuOMWUM Ha -0, &

A=1T 9 9717 1petsio Ha 7 ¥ CAONKHM HX; KPOME N
| L6 10 4 SJ 3TOT0C U3 BTOPOH CTPOKH B6MTEM HEp-

(7.8 6]6 .

- TOPYIO CTPOKY —
0 1 311|= YMHOMHEM Ha -22 1
0 22 -84-1 CHONKHUM C TpeTheil

78 6|6
=ln 1 311 |- DramMarpuia cOOTBETCTBYET CHCTEME
00 -74-23

26

["bc! +8x, +6x;, =6
x, +3x, =1 - KOTOpas HA3BIBACTCS TPEYTONBHOM.
{ ~Tdx, =-23



. " 19 5 23
B pesynbraTe BEINHCIEHHH TONYIACM x, = —, X, = —, X, =~ -
7

74 74
3aganue Ned.
Hanst Bepumas Tpeyronbaaka: A(7;7), B(14;15), C(17;16).
Hatitu:
1) mpoexmuro Bekropa AB na Bexrop BC.
Pelenue

ViMeeM AB = (7:8), BC = (3;1), 4B+ BC = Iﬁé’npf» AB.

Or1xyna np_AB_AB BC . Taxxak AB-BC=7-3+8 1= 29,

,BC’
15—‘5‘*\/3_2—:1?‘:«/5,1:0 anEIB: 29 _29\/“

J1o 10
2) Haiitst mormane tpeyronsauka ABC.
Pemenne, [Inormane TpeyroNbHIAKA BEMUCITHM O (HopMyNe

Spsse = %}E}f x BC|, rie BA=(~7,-8),BC = (31). Torma

DTk |
SUNN -7 —8 - -
fBAxBC:-—'/' ~8 0= Olk:(—7+.24)k:17kg
310
Hx§5|=17%’:17]%}=17;

l%]:i. S :%17:8.5-

3) Haiitu ypasuenue cropoust AB, rie A(7;7), B(14;15)
Pemenpe Menoneayem dopmyny -2 . Y7A . Vimeem:
: Xy =X MW

x=-7 y-T7.
7

4) Haiitu ypasuerue spicothl CH.
Pemenne

Haxoyum yrimosoii xoaddunuest npsmoit AB: 8x ~7y-~7=0,




V= % x—1 k= % . Torna yrsioBofi X0 QUUHEHT AePHEHINKYIAD-

HOH K AB mpsamoit, 1.e. mpamoii CH panen: f, = L -Z, a 1o~
' ki 8 :

CKONBKY YPaBHEHHE TIPAMOH, nipoxoudiel uepes Touky (Xg;yo) € yr-

noBbIM Koo duumentTom K umeer sun y-16= _%( x—17).

(Touxa C(17;16)) T.c. 8y —128=~Tx+119 HIH Tx+8y—247=0.

5) Halitu ypapHen#e Mexransl AM, rae M-cepenyna cropoust BC.
Pemmenwe. Halifem xoopauHats! Toukua M oo dgopmymam:

x:'xl+x2’ :yz+yz T.C.}cr]4+17:§»}:, }:-1_5+16:§“1_’
2 2 2 2 2 2
2) *
22
Koopmuraret Touxu A(7;7). Hcnomssys gopmynry 225 . 70
, X2 T X YW

nopygum: ¥-7 _ y-7  x-y=0 - ypaBHeHBe Mennassl AM.

31 31 :

——7 =7 A

2 2

6) Haiinem ypapnesune npsamoit, npoxossmeii yepes sepimny C na-
pannensHo cropore AB.
Pemenue

Yrnossie KOXQOUIHESHTH HAPALICTBHLIX, IPIMBIX PABHEL, T.C.

Koy, =K 4. [Tockonsky K :% (em. 1L4), 70 K,y :g_ H YDaBHECHHNE
npamoit CH, nprmer sug 5, 16 = §(x_ 17) WA 8x—~T7y—24=0.
7

7) Haiitit paccrosiane ot touky C no npsmoit AB.
Pemenue

Hcnonp3yem QopMyny d = W T.K ypapHeHHEC NpsMOii

VA +B?
8-17-7-16=7 17

J64+49 113

AB: 8x-T7y~7=0 (cm. 1.3), 10 d:-!

=16

28



C{17:16)

i

0

Janauue NoS

VCTaHOBHUTS BHJL JIMHUA ONPEICISEMOR yPABHEHUEM
2 =30x+y° +4=0 ‘

Pewenne. IlpuBeem HaHHOC YpaBHEHHE K KAHOHWHECKOMY BHAY C
TIOMOIIBIO BBEJACHUS TOTHBIX KBAIPATOR!

(x* =30x) + y* =4, (x* -30x+225-225)+y" = 4,
(x—15) + y? = 221. DT0 ypaBHEHIE OKPYKHOCTH C CHTPOM B TOUKE

{15;0) ut paguycom R =+/221.

Iaxaune Neo

6
7+5cosx
ITocTpouTs Mo ToukaM, HAYHHAS 0T ¢ =0 X0 ¢ =27 , NPUAABAL @

JInuua 3aada B IOTSIPHOH CHCTEME KOOPIHHAT p =

w " as
3HAYCHUS HePe3 IIPOMEKYTOK e rpaduk kpuBoi. Haiiti ypasre--

HHE TIONYYCHHO JIMHUH B IPIMOYTOIBHOH IEKapTOBOH cCHCTEME
KOOpAMHAT ¥ OlpelenuTh ¢ BUE,

Peutenne
CocrasnM TabiuIy 3HAYEHNMN:
PO PO A ECO A EA e A W I i ) R
TS a2 3l d w848 2
£ 1051052106 10.7 109112 (1.7 12.5(3 (2.5 1.7 |1.2 0.9
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13z | 7z | 157
e A

0.7 106 10.52]0.

¥

Hatinem ypaBHenune NHHEY B ASKAPTOBOH CHCTEME KOOPIUHAT,
CTAHAAPTHO PACHONMKEHHON OTHOCHTENLHO TONSPHOI, T.€. Havalto
ASKAPTOBOM COBNANACT ¢ MOJIOCOM, a 0Ch abCHHce HAIIPaRIcHa HO
MOJSIPHON OCH, TOI'ZA B3AWMOCBS3h HX KOOPAMHAT onpez[enaercsl
(bop\aynaMn

[x = pcos -

P ) 2, 020, 0<@<2r 4 00paTHo
y=psing S,

p=yxt+ )yt cosp= ——»\/, ,sin @-= 2}’ — Mopcrapiss 5T 3Ha~
vy vty

YeHHs B UCXOHEBIE YPABHEHH S, MOTYIHM /"L‘-“xz";}_yz _ 6 , OT-

745—?5——— ! f

x*+y?

KYA& 7./x* + y” +5x =6 WM 7+/x° + 3 =6—5x W, CIEAOBATEIBHO,
49x% +49y° ~25x° + 60x =36, 24x° +60x +49y* =36,

) _
24 %% +2- ~—51+12~2—§ +49)° —-36+~2—?1‘5 24, 24 x+1~§ +49y° :Eﬁz,
i2 144 12 2

e
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2 8
2 x+ﬂ)
24(x + é) +49y? :Eﬁz, ( 4 y’ -1 9T0 JILTHTC C LEHTPOM B
4 2 147 147
43 98

TOUKE C(—%;O] :

Jaxapue Ne7,
ITo jarnemM BeKTOpaM @ =(7:9;6),b = (6:10:4) U GHCIAM g =2, f = 5 HAWTH:
1) BEKTOD ¢ =aa + fb
Pemenue.
¢ =2a+5b = 2(7:9:6) + 5(6;10;4) = (14:1 8:12) + (30;50;20) = (44;6832)
2) Haiiti BeKTOpPHOE TIPOM3BEACHAE 4 x b
Pewmenie.

i j k
axb=|T 9 6]=(36-60)~(28~36)] +(70 - 54)k = ~24i + 8] + 16k
6 10 4
3) Haiitut criryc yrila MEXAy BEKTODAMH ¢ M § H IUIOMah 11a-
PATIENOrPAMMAE, IOCTPOSHHOTO HA BEXTOPaX ¢ B b.
Pemenue.

S = (szB] = J(-24)* + 82 4167 = /576 + 64 + 256 = 814
T fax|=afefsing - T0

qnp /i Wi 2did
}”bl J49+81+36 J36 410016 166 2438 1577
Hrak fip= _ 24
T 57
3axauue Ne§.

" Jamer wetnipe Touwm  A(6;5;7), Ax(15;13;4), Aj(12;14:16),
Ay(14;17;14). Haitru:
1) Obrem nupamunsr A1 ArAzA,.

Pewrenyge. O6neM nHpaMubi oupepenaered 1o popmyne

1‘—0«»»—} —- e

=—la-b-c
6

A, , e @-b-c CMEmaHHOE NPOM3BEICHIE BEKTOPOB.

HdHJ{CM KOOpﬂHH&TI:I BCKTOpOB
A A, = (9;8;-3), 4 A, = (6;9;9); 4, 4; = (8:12;7)
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L T A
Ay A A AA|=—modl6 9 9|=—modlz 3 3|=
v 2

A dady T
' 6 ’ 2
§ 12 7 8 12 7
I 8 -3 Lol .
~Llioalo 11 0j=t1imod|' T :ﬂ]7—12[uw-5u~5~—275
2 -4 7 2
-4 12 7

2) Haiitu xocunyc Yria Mexcay IpIMbIMi AjAyu A1A4
Pemenne. :
AA Ad,  984812+(=3)T 147

CO3¢ = COS Z:f,ﬁ): R — =~
p=costdd, Ay A4 |44 81+64+9V641144+49 124-16.03

3) Haittu mmunHy pebpa AjA;
Pemenue.

\AlAzi =97 +87 +(-=3)? =154

4} Hattti yron mexay pebpom AjAg 1 IIOCKOCTEIO A{ArAs.
Pemerne. Kax w3BecTHO, OCTPBIH YION o MEKIY TIOCKOCTEIO

Ax+By+Cz+D=0 u upsaMott ¢ HAIPaBISIOMIIM BEKTOPOM g = (I;m;n)
onpenensercs GopMyno: : t
|4l + Bm + Cn

\/A.z + B>+ C°AP em? 0t

B namem citysae z = (3;-3;1) - BOPMAIbHBI BEKTOP IIOCKOCTH

sing =

A1A2A3 ¥ = (8;12;7) - HAIPABIAIONIHI BekTop pebpa AjAs.
[Tostomy '
B-8-3-12+47-1 5
VOO t1v64 1144149 10257
5) Hatite ypaBHEHNE TIIIOCKOCTH AjAsAs.
Pewenye. YpaBHEHHE [IOCKOCTH, IPOXOIAIIEH Yepes TPH TOUKH
(x;v5200 (X33¥232,) 5 (x33y3§23) HMECT BHA:

X=X Y=Y £-Z

= 0.09861. OTKYZ2A ¢ = 5°40

sing =

xz——xg Vo= Z,—z|=0 (1)
Xy Va=V, &
B naniem cnytzae A1(6:5;,7), Ax(15;13; 4) As3(12;14;16) u ypame—«
'HEE IIOCKOCTA NPOXOAAILEH uepes oty TOUKH MMeeT BHJI:
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-6 v-5 z-7
9 g _3|=gr 1€ (CO)T2H2T)(y-5)B 1+ 18)H(z-T)(8 1 +48)=

6 9 9

=(); 3x -3y +z-10=0

6) Haittar ypassenne npamoit AyM neprnesaukynapaoil K ILTOCKO-
et A1AzAx.
Pemenye. HopmansHEH BeKTOp 7 = (3;-3;1) miockoetr AyAsAs stB-
JS€TCs HAaIPaBLIIOUTHM BEKTOPOM K MCKOMOH mpamoit A4M, npo-
BeZICHHBIM depe3 Touky Aj4(14;17;14). CnenoBatensHo, KaHOHH-
x-14 y-17 z-14

3 -3 1
7) Haitta ypaBHEHUE IIOCKOCTH, TPOXOALMHICH Uepes peﬁpo AA;
UHDPAMHEAEL H CePEARHY IPOTUBOTIONOKHEOTO pedpa AzA,.
Pemenne. Cepennna M(x,,;y,,:z, ) PeOpa AzA4 onpenensercs
12414 L:]in - 14—;17 =%l,zM B 16-; 14 ~15.
YpaBHeHHe IUIOCKOCTH, IPOXOANIeH depes TPH TOIKH (Xi;¥1;2Z1),
(x2;¥2:22), (X3:¥3:23), oupenensercs ypapueHueM (1) (em. 1.5). B
HAIOEM CIIy4yae 3T0 ypaBHEHHE uMeeT BH!

YECKOE YpaBHEHUE IPSMON HMEET BHL:

tpopmynamu: y, =

[:r~6 y-5 z-7
9 8 ~3=0
;oA
2

Packnanpisas orpeseuTenb, TOIY9HM YPaBHEHHE HCKOMOH 115100~
KOCTH:

191x-186y+772-755=0

3ananue No9.

V3BecTHBI ypassesus: croponsl AB tpeyronsuuka ABC
x+y-c=0,er0Bcor BH 3x-2y+ =0 1 AM 4x-3y-y =0. Haii-
TH ypaBHEHISL ABYX IPYTHX CTOPOH TPEYI'ONbHEKA, eCIIH
a=13,5=-4,r =10.

Pernenue. -

Bepumna A geusiercs nepeceucaueM cTopoHsi AB 1 BeicoTel AM,
H KOOPZAMHATH €8 YAOBIETBOPAIOT CHCTEME!

x+y-13=0,
{4x~3yM10= 0.
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Pemuer cacremy, ronxyuum, uro A(7;6). Bepmuna B sBisercs ne-
pecedenreM cTopoHbl AB 1 Beicotn BH, v e€ xoopaunaTs! SBISIOT-
Csl PEIICHHUEM CHCTEMBL:

x+y—-13=0,
Ix—-2y-4=0.
Penms o1y cucremy, nosydum B(6;7). [ockonnxy npsimele AC a
BH nepreHuKyngapHeL, TO K= I
Koy 33

2
Torpa ucrrosmays ypaBHEeHEE V-yo=K(X-X;), TONYINM YPABHCHHE

croponsl AC: ¢ = _%(x ~7), 2x=3y-32=0.

T.K.BCJ,AM,TOK N

i n ypasHeHue npsmoit BC
K AM f{
3

-2
4
UMCEET BUA:

y-7 :-«i-(xaé), 3x-+4y—46=0,

ArTecTanuonHas paborTa Ho TeMe:
«IlpousBonas u ee ApUAOHEHEES.

Jaxanue Nel
HaKTH YK%aHHBIe Hpe)]EHbI'

B. 1) a) lim 45t 4+ x— 56) lim —-6x+2 ) 1im3x'+2x+_l_
oy -2x+1 LH*’S\ +xP 41 e 2y 4 2% 42
) lin 1 txi -1

ey m4x+1
Ix+4
1 lim N3x+17 ~N2x+12 &) lim cos’ x —cos? 2x %) Gy 1(x+5}

s x? +8x+15 x50 x* wve\ X
B.2) a) jim —4x-5 6) fim —5x+1 B) lim = 2~!~3x+2
“‘x -2x-3 HMZx +3x% 42 e Dyt 4+ x + 4

’

l“) im 3xt +2x% -4
Al 2x —5x+4+2

X2
0 Im\jxﬂ — - x e) L sin 23x— sm 3K Tt (ZxH]

Fea—d x? +23x~8 20 P x=ao| Pyl
3 2
B.3)a) fim 4xt +11x -3 6) lim 4x” = Tx+1 B) lim 52x +2x
=3 x4+ 2x -3 s 3x 4 2xt 42w 2x% 4 2x 43

B4,



o 2x
o 2 I+2x
0 lim 3 +4xsl +4,x+1 &) l.lml___cos 2x %) Iim(Hz}

F) im 4x + 2x? +5

- ‘-!’x-l J5+3x 0 xarcsin x xwoe\ x4 1
B.4)8) im —5x-14 6) lim 2x’ t5x+3 B) lim 4x° +6x
x>7 2x% ~0x ~35 e 4xT 4o x s 37 x4 1
1“) lim 2x° +3x% +1
syt k4x+1
~Ox+4 ~cosdx 2 VY
1) lim 6) lim K) 1im
H4\/3 x—«,l‘ '—>0 xsinx Xt 1+2x
2
BS)a) hm -x— 1 6) lim 3x2+7x+2 B) lim 2xt+Tx+
L~>13x —x-2 H~‘°°5x +2x% -1 i 3 x4 2
4x* - 7x+1

r) lim
i 2x% —3x+2

e _ 2 _ 23
B) tim 273 ¢ p 170057 g 1im(x 2J
A x4+ =0 xIgx el x+1

2 _ 2 . 2
B.6)a) lim3x +2x-1 6) Lm Tx*+Tx+7 B) Lim Sx“+5x+2

ol xt gy g2 e 207 4 x7 s 3x% 4 0y
5x* +3x% -7 N
T} lim 22 2% 77
sore x4+ 3342 '

f 3x
1) lim 41{; ; } e) Iim(—z— - x}tgx K) hm( Lox J
.\’“-’-2~

13 x5 - x| Yy

2 2 2
B.7) ) tim X —=5x+6 6) lim 4x* + 6x B) Iim.Zx +4x+7
=257 —12x+20 o xlix wsiw %7 4 3x

3 e
) fm X 251
save Dx? —3x

PO _. 3 Ix
) Hm\ﬁ-x NT+x €) Jim SO3X7C08” X 5 lim( 2x )

X0 ﬁ gy 52 roro, Dy — 3
B.8) 2) fim x? +3x-28 6) fim 8x2 +7x+2 B) §i 7x2+2x +1
= x* -4x s 2+ 2x +1 x—’*’”4x +2x+3
) Lim 8x” +5x+2

w 3x? 4 2x +1
s ~2x
D 1Y 473 €) tim sin5x +sinx ) 2im(3x+4)~
5 x - -2 50 arcsin x sl 3y
_ 2 2 :
B.9) a) im ¥ -2x+1 6) fim 2x3 +7x B) Lim 4x2 +9x+1
U250 +T7x+5 w40 3”4 5x rvim 4yt + 33 42
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5 —
r) g X 27220

ko 3x% - Sy 4 4

—5x
2 —_ .
1 lim N2x+1-3 &) Jim 2x - cosdx %) %,im[x+3J
A~rt

s X — 2 _ ,\/-2‘ A= 3Ix°

X
e c 2
B.10)a) jim—F =% 6) fim kSN lim 2% 17 *1
72 3x% 4+ x~10 w6 20 e Tx 4 2 =0 3x° +8x -6
F)'Iim 3x’ +5x
e 3%+ 6x
) V3I+2x —vx+4 e)] sin 7x4 sin 3x }K)l X — I
f—ﬂ 3x% —4x+1 o xsinx vl oy
Tx? — 2
B.Il)a) lim 9x* +17x 2 6) lim: 37x+2 B) lim Tx 2|-6x+4
P JC + 2% A0 X +x swro o Ded 4 5y
. 2x-3
) lim -—ﬁfiiﬂ) lim “”20 1 €) Jin 1750 2X ) [
‘4%21' +7x+2 yb-d \ -+ 4 P T —4x x—aml x4 1
4
~ 2...._.
B. 12)&)1 IIV+6 6) tim Tx+5 B) lim sz x+2
x> 2x -5x-3 por 4r3+4x wovo 33+ 6x +4
[)i ~2x+5

‘*”’3x - 0x+9

M lim N2x+1-A/x+6 e)i arcsin 5x %) | [4 2»)

2x? - 7x-15 e $in3x W
- - 2 2
13)8) lim 2x? -1lx -6 &) | 'm 4xR +6x B) lim '7)(77 +7x+1
w20 3x7 — 20x + 12 werbn o By o 40 4 5x + 2
r) tim 8x® ~9x+5

e dx? 7543
. Sx
1) fim = 3x+2 X =3x42 €) limBETSIN% 50) Hm[2x+5}

R \,’5 X ""'\/;T -0 3)62 Koo 2x+1
— 2 2
B.14) a) jim x -1 %) 1m M B) i 0% F6x +1

o 4 3x 42 e 30 4 T4 ] e 8% +5x+6
3 .
) lim O9x” —10x+2
v To? e 6x 4 & .
Y ed _ 3x—}
1) T €) i 82X TSI 2X x) lim( 2x 1)

e
=0 \/l-f-x '\}1 x ¥0 x* won\ Dy +4
B. 15) a) lim 3x% +11x +10 6) lim x2—10x_+2 B) 1 10x? +6x+4
2 37 5514 e Ox 4 Gy e 2x% 4+ Tx+2
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3
1‘)‘ lim 10x” +10x
s 3x% 4 5y
: S( . 2-3x
ﬂ)i ir+l-4 €) jim 2C5M 57 5y hm(x 1}

"_’3)(.' +2.7C““15 """0 X" —Xx x| oy

2 2 o
B.16) a) jyy 2 11558 )y, 108 +x gy g, 9574531
"""“"3.76 +25x+8 x—ww()x —Tx+2 x—to 2t 4 Tx
F) lim 9x’ —10x +2
e 43 4T x 46
3-2x
1) gy 352 e)hmﬂl~— " J ) 1 [”*2]
el 8 —x -3 «0| fgx  sinx yoweel
2 ) 2
B.17)a) tim 4x2+19x 5 6) 1 10x —-9x+2 B) lim 10x2+6x+5
x5 Dt l1x+ 5 "““’],Ox - Tx+4 s Qx4 6x+1
3
) tim 10x" ~1ix+2
b 5x* +6x+’/‘
) 1imYE5 72 ¢) hm(l l)tg— K) i [3x+4j

x“ﬂvx-l— -3 xoel 3y
2
B.18)a) |im M 6) .ml()x +2x+2 gy g 102747246

-3 3x% 4 5x-12 sto Ox’ - Gx +4 x> 3x? 4 2x 41

~2x+2 )1 Vdx+1 36); cosdx —cos’® 4x 7K)Im{2x 4] .

1’)1
T 7x’ + x+1 reL R 32 - Dy

B. 19) a) lim —-x -2 6) lim : X% —-Tx—2 B) lim 8x“j+6x+2
w1 4x? —Sx+1 am Qx® By 45 vere Txt 1 5x 41

1“) lim Tx° =8x+2 7

. H+w3x +5x+1

8x x+4)>
B fim_ 212 @;_ﬁi_ml( J
x3 ﬂ ,‘4 —-X x—0 3x xvool X 4 8

B.20) a)l X ~8x+12 6) tim M B) lim 1w +7x 45
X6 X ~T7x+0 X 7x ~5x+4 ,t—»-rw}_lxz ,§_7x_§,6

1“) lim 11x* -9x+2

vorre Qx? 45541

) e) . 7x }I{) 2]6 3%

A) fim———— e €) fim——"— K} lim| &

=045 x—\/5+x ~08in X +8sin7x el 23 -3

2 2 _
‘le)é) lim x"+2x 6) tim Ilx" -9x+6 o I].m9x2 8x+4
» =2 x* 4 dx+ 4 Xria0 9x ~Tx+4 w0 8x° +OHx + 5
) fim 9x® —2x+1
T 8% 4 3x+2
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2l
)t \}x +2 -2 e) Jim sin3x—sinx %) hm( 7)

Aa-O ]C +1_1 K-’U o x
B.22) 8) jin ¥ *2X 6) i §5__:73_t£ B) Jim A —/x*8
=0 xtax \Mllx +2x+1 eave Tx? 4 5x41
3x+2
) lim w__“_l_lffj'm A} tim .%__\.{_T__j"éi €) fim tg‘3x xK) § x~1
s B +6A +7 o 3 gk 2sinx A x+4
B23)a) fim T-Tx42 6) tim —12x+11 B) i 13x2~—9x+7
\*’4x}— X6 Fedin 2x ~8x+6 xoraen 8x ~9x+5

. Oxt —8x+6 Nxied -2 COSX —CO$5x =
{ ROt ; e X
i ™ lim e oa ‘)l—»o e ) tim 3
2
B.24) 2) tim 6+x —x* ) 1im 14x* +7x+6 B) | 1’?x —~8x+5
) ~27 s 8y ~Ox 42 weriin ’7x +6x+2

e
) lim ~-9x+6 ﬁ.)l N2x+7 -5 e) iml sinx >I&) liml 3x—4Y
e Tt +5x+l w9 3o.fy i m=2x A 342

3 1m 2
=l x4 xreo 5x° ~8x +10 xow0 Sx® +8x+7

F)i 102° +7x )1 2- \/— 3)1 1 cosSx)K)lmx 7\
wore 8x% 4 x + 2 ~'">4—\/6‘§+ -5 0 25’ ool x +1

3
B.26) a) lim x -8 6) Umle3 +8x+9 B) h.mllx2 +8x
=T+ x—6 x40 8x7 +5x+ 2 werie 47 42X

3 3 . L1\
D) lim 2 1) g 222 €) i U o) I_im[‘l“‘ 1)

B.25)a) fim X 7572 6) pi [AX 2958 gy po 1457 ~11xt12

N . 8x2 +35 w3 f3y oy Py i‘g:}x dx+i

. 2 § . 2 . 2
B.27) a) im™ 6x+8 6) tim 16x° #15x B) lim 16x”~ ~15
=t x -4 rrde 7x3-9x s JxE 2

3 .
™ lim 4x 4;2x+i ) [imxfl+3x : C)l cos5x —cosx ) 1 (2x 1)

¥R 7x‘ m3 s a¢] X o4 X 4_}( e 2_x +4

B.28)2) fim 2x% 4+ 5x - 6) lim \:":SJH-() B) lim 17x2‘—««8x+§
¥ ‘3x +10x+3 e Tx"+2 s> 8x® 4 6x+1
16x° +15x+14 ~C0s 6.x 3x+4Y"
) lim T2 1) i €) tim ) 1
> 5x% 4 3x 48 Y*Ig«/x+ -2 “>‘) xsin3\f : rﬁg 3x+5
2oy
B.29) a) lim 2xr+7x—4 6)1 17x% +8x+1 B) lig 18x +9x+4
N4 X +64 S S.X +7X+2 L) 5x*+6
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17x7 +8x+6

i 1422 Y
r) lim &) tim e) 1-sinx IK) i ( )
S s O ey
X
(2 ]
2 2
B.30) 8) jjm £ 735 §) gy 130 10041 4 18x° ~9x+2
V*62r FHix+5 0 e 10x° +2x+2 s dx® 4 7x

I) lim
”WSx-kx 8

-2
~4x+5 ) tim Nx+T =3 e) tim sin(2(x 1)) %) iy [ )
”2Vt+ -2 = x? ~Tx+6 sl x4 2

3apanue No2.
Hccneiosath faHHbie QYHKIIAY Ha HereprBHOCTL H TIOCMOTPETH

HX TpadUKH:

B.D a) Fla)=

B2)a) .

B.3)a) Feo=
B.4)a) £ =
B-5)2) p(n=

B.6) a) 0=

vi—x,x<0
00<x<2
x-2,x>72

i1
COSX, X < —
2

w
0,—<x<m
2

2xz2x

(x+2.x<1

X +l-l<x<l

-x+3,x>1

I

x+Lx<~l
xP+l-1€x <2
2x,x>2
r—1x<l

¥ +21<x2
-2x,x>2
x+3,x50
}0<x£2
¥ -2x>2

0) flx)=2"%x =0;x, =1

0) f(x)=4° ‘+2x,~2 %, =3

6) fx) =T +Lx =43, =S

xi :4;x2 ::5

61\1”()6).: xzzi s =Lx, =2

H
0) f(x)=2" +1Lx =3x, =4
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40

. 0, x <1
Bj)a)fﬁﬂz ' -l-l<xs2
2x,x>2
x+3,x<0
-x"+40<x<?2
x—2,x22
Zx<-1
l-x~1<x<1
Inx,x>1

B.8) a) Fx) =

B.9)a) f) =

—-X,x<{Q
Bio)a)fﬁ)::ﬁ+L05x<2
x+Lx>2
~-Xx+2,x5-2
B.11)a) f)=1x" -2 <x<1
' 2,x>1
L,xs50
=42 0<x<?
x+3,x>2

B.12) ay 1)

. x--Ix<(
BJ3)a)f00= sinx0<x<nx
Lxzmw

X, x=<1
ﬁ~2fJ<x<3
-x+6,x23

-Xx<0

B1Ha) ;-

B.15) a) Flx) =
x+4,x>2

1x? LX< -1

BA6) ) 4

~Xx+35,x>3

xr—Lx<g0

BAT)&) /4

2x,x22

7
z;x; :2;)‘:2 ‘:-“3

6)f(ﬂ:8;5~kxp:kx2:3

0) f(0) =25, =25, = -1
6) fn)=222x =3, =2
6) f(x): 4}(7- Xy :“5;.7!72 =—4
‘ x+5

6)f10:5;;~&xﬁ=1x2:4
6) f(\) 5\-—3

X =3x, =4

0) f(x)= 43 +2x =2, =3

x 0<x<26)f@) 9“~1%u3x2—4
x-1-1gx<3 0) flx)= 5“4 +hx =-5x, = -4

. x—-4
X 0<x<20) S = Zmixy = =2y = -1
x+2



1

Lx<0 : 4

X, XxX>r

B.18)a) f(x)—{005r0<x<n6) S =55+ bx, =20, =3

X,x <=2

B.19)a) (4= {—x-H 2<x<10) f)= 3w =Ly, =2

v -Lx>1

3x+4,x<~-1

BQO)a)j(x)"{x ~-2,-l<x<2 6) f(f)_““it xl-—2x2”-3

B21)4) 7y
B22)2) f1y)-
B23)a) f(y

B24)a) /(-
B.25) a) o=
B26)a) f¢y A
B27)8) /ey -

B28)a) /(-

nLxz?2

x+lLx<0 1
#-1,0<x <1 0) f(x)=9%%x =0;x,=2

1 x,x=1

(sinx,x <0
0sx<2 0) f(x)= 6”+3 x =3x, =4

0,x>2

(x+4x< -1
r 42~ l<x<l ©) F(x)=(=Dx+4yx =-5x =

2x,x21

(x+1,x<0

(c+1F0<xs2 O f®= 3T 2%, = L, =0

—x+4,x>2

-x,x<0

4
~{x-1)H0<x<2 3' x =-3x, =2
x-3x22

(—2(x -Fl),x <-1 .y
(x+1f ~1<x<0 ).fw)=~“3.m*3t,ﬁ4
X,x=0

P +ixsl
2x1<x<3 6) f(x)= 3“+1x,—1x2—2

&\1+2 x>3

x-3,x<0 2
crlosxs4 O F()=6"x =3x, =4

3+x,x>4
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829) a) f(x}=4x0<x=] 6) f(x}=;u

@42

Bz)l)yw(

2x%,x <0 ol
5 sx =2,x, =3

2+ x,x>1

X +Lx<0

B.30) a) Fl)=lsinz0sx<Z 7 ©) flx)= 3‘*‘+1x1~1x2

x—£+1,x2£
2 2

3ananume Ne3d ‘
Hpoz{ml)tpepeﬂuﬁposa’rb JanHbie QYHKIUN.

B.1) l)yz"\/( ~1)5 m, 2)y = sin® 3x - arcctg3x’

—-3x+2

~ 4 ; . .
Iy = _j_jj_{f__ﬁ 4) x+551n(3x2—x+4)a

1

5)y = (cos(x + 5)*™""; 6)3’:“;(“)(\/?—9“"3‘
(x+1y(x~5)
7 +\/8x 34 x5 )y =cos’ 3x-tg(dx+1)*;

3)y:—~—---———3+zf_x 4)y 1} 3’cos(;vr ~3x+2)s
e x+3
S Y
= A

(x-2)"(x+5)°
B.3) l)y:i/ x—~2)6 _,_}_3“%5_:—_2; 2)y='m'ctg34x-35i““;

7. { _
Ny = «/7x :x r - Ay =e i% arcsin{2x + 3)
¥+

5)}) (\/—X_T)amcos.}x (x+2Xx 7)
Ylr-1)

< 3 Dy =2%aretg’3x

5)y = (cos 5x)"e ¥

BA) pyy =375+ " 4
e

I 4)y:;/“6sm(3x2+1‘>;
V3x® —dx 7 x-6 ,



4 S
5)y = (sin3xy ey gy, - o) G2

B.5) 1))/‘“ Skt —d4x+3: Dy =cos¥x -arcigx®;
3)y=@34) \/’:“ In(5x* = 2x +1)

SVy = (fol £° J;IE; 1.'x 2 (*c+3)
)y =0gix’) Eee s
B.6>1)y=m+ :

o Dy= ctg’x-arccos 2x° 5
e—st\ \/*,7 , )
3y = cos(2x” +x) -
2 x5y Dy = x+7 ( )

6)y = (x =3 (x+2)
Jx =1
B?) I)y:( 34)2 —3/44 3% —x* 5 2)y =cos” 3x-arcsin3x?;
x
e, 2x+3
3 e el 4 = { 3 +5 >
)y e ay Yy 3 -etg(3x” +5)>
Vi, (x 3V Vx+4

3
5)y=(g3x" )5 6)y Ty

B.8) 1y =+3x* - 2% +x - 42)3
X+

3y = Vx —_5x+}0 4)y = ’§x+ll'u(3x~x2)
e x-1

. 4
Shy = (V31 +2)"5Y 5 6)y m@

S (x=5)x 1)

B-9),1)y=m+(
-

VT .
’

3] y (arcsin Sx)

s 2)y = arcsin® 2x-cig7x*;

- s 2)y =arccos” 4x - In(x - 3)

e—sin'lx' . 3y -2 )

Ny = ey Ay = o (2x2 -9}
T PO A
sin (JC-}- 2)7(_75__ 3)3

Sy= (arcthx) ) 6)y =

Joesn®
B.10) Dy =J(x~3) +’7"T?““"; 2)y = e"** - ctg8x’}
. x° - ‘

5x-8
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., 2x~3)" . xX+3 -
3y = gy =y g 03y

Ny = (ctg{Tx + 4))\]}73; 6)y

B yy=i5sar—» -

_ (=7 V3x -

{x+3)°

> 2)y = crg’dx - arcsinVx ;
{(x+1)°

e—crgi\ \/—
P = e} =7 g(2x+5)
v i L P e IR

5)y = (log, (x + 4))*7; 6)y =

BA2) vy =ifz-717 +

(x+D¥x - 3y’
Nix+2)Y

. > s 2)y = cos’ dx - arccigx ;
+3x-35

4x
et lx-8 .
Dy = s Ay =7 . x—5)>»
Yv Gr iy Yy ~ 18 arccos(3x — 3)

5)y = (arceos 5x)™ 5 6}y =

Nx+7(x-3)*

(x+2)°
8

B.13) pyy =2

(x~1° 6x* +3x-7

> 2)y =3 .arcsin 7x*;

g™ \/ﬁ .
Dy=- s Ay =3 ~cos{7x+2)
)y (x5 )y T s(7x +2)

51y = (In{x + 7)™} 6y =

BI4) py =35y —ox-14

Sx P +4x-2,
3)y:“‘““*;T—“= hy=

Vx+7(x—3)"

(x+2)

5> 2)y =sin’® 7x- arcctg5x*;
o

6x+5
0x ~

Ig(4x +7)5

g f
5)y = (sindx)""; gy 2 FFINE -2

B5) 1y = 3-8y - —

1+

(l-i_l)
9

i) D)y = e g Tt
3x - 4x » g

Sx% —x+ [x- .
3))’=—‘“‘“‘§"L’ 4y = L-dx 1)
‘ e x+9

S)y — (Cfgle)s-hhﬁ; 6) I.)_}) _

(x=2P(x+1)°

(x—4)*



1
3
i
f‘
%
:
%

BT py =t i ox-5+ (

B21)y, = i

s )y = cos’ x - arccos 4x

B.16) Dy =¥5x° »4x+1“—~(x__5)k

esli‘l X 4x .
Dy = =3 ln 2x* -3)s
)y o 5) hy = J PP ( )

(x+2) (x=1)"
(x+2)

4 5 s 2)y =tg\x - arccig3x’

Sy (arccosx)J“"“ S Gy =

X —
Iy = ) 4)y J loga()c +x+4)s
m
Nt +2x-3

S)y = (cos(x +2))°*1 )y = W

B.18 e e A 2y D)y =tg'x-arcsindx’;
)1)y Jx-4) +(2x2+4x_1)2 )y

1lﬂgz(x—3‘)c2)2

3)y m.ccs x ’ 4)y \j

5y = (5= 4)"" 6)y i (xf;;z)
B.19) 1y =3/(x-3) - __33._:1”,2)};:4"*-1115(“2);

(2x+5)° . [7x -4 2 .
» By =§ I 3x°+2x)»
3)y elgr )y 7x+4 ogs( X )

Ux+1(x—3Y
{x+8)
o> Dy= ctg3x - arccos 3x”

Syy = (arccos(x + 2))**; @)y =

B.20) py =3/ax® -3x -4 - =

By =& 47 4)y:71/2x_31g(’7x-10)§
arceigx 2x+

_ avesin 2 » (X +7) (x 3)
5y = (log,(6x + 5)) 5 6 M A L
)y = (log,(6x +5) Vy = —

—ilsxw'i‘xz —3, 2}y =sin 3x‘~ arctg2x3;

)
e x—4 :
3y = =3 ~aretg(Sx + 1) s
3y = Or s } 4y Jxﬂar 2 ( )

N
N



5y = (sin(7a + 4" 5 )y = VX3 +T) x_(‘ 3(’; )J; N
x —

B.22) 1y = e+ 4y __23_17;_“_#; 2)y =1g’2x-arcsin x°;
. X

46

T -~3x+7

ecusSx ' JE;_TS‘ .
= E gy to(4x +7)}
2 (2x+4)° 7= s B+

5Yy = (tg{dx - Fpreee 6)y = \/E;j)—

(x+ 1) (rfﬁ)

B23) yy =4k —5 5._(__%_, 2y =1g"2x-cos7x*;
x._.

esinS.\‘ . ZX“S .
)= s Ay = arcte{3x +2)»
3} Gx 2y ) 1)2:”5 g(3x+2)

S)y = (In(7x + 4% gy = TG =3
' x+3x-1

B24) 1y« e 1y 4

-y

55 ~m—-7; Z)y:sins3x-arctg\/;;
x —

[4 .
Nym b
el (2x° —x+4)*

5y = (In(7x - 3“7, ¢ W (x—-2)°
' (x -3y

B.25) yy = (x»4 ? W?Z&%}_; 2)_y:in5x-arctg7x“;
+

4y =3 xw:iarctg(Sx +1)5
x+4

1232

3)]/ 34V—
N3xt—x+4

S)y = lgldx - 3P gy, \[(; +2)
(x -1 (x-3)

- —x/8—5x+2x‘5 2)y:crgi~arccosx4;
(x+2) x

. 4 . .
Ny = (3x jﬂrl) > Ay =2 ,_x 1arccz‘g(7x +2)5
e x+1

ﬁy:ﬂwa0x+$ﬁm“;@y:ii%@%gﬁﬁ
. X -

~1
1 arcsin 2x »

B.26) 1), -




““““

B.27) 1)yw —Jx+1)° 5 2)y =1g’2x arccos 2x*;

’coss ! Tx—4 . )
= <aresin(x’ + 1)

Dy = > 4)y
Jxt-8x-2 Tx+4

S)y = (log, 2+ 55 g HCHD
| (x—3) (x - 4y

B. 28) 1/ “3x 41’3 Dy =2 arcergSx’;
x
v ? - - X — .
Dy= _i‘___%;i__l; 4)y = JM arcsin(x* +1) »
e’ Tx+4

)y = (log (3x+ 25 ), - D =D

Y(x -2y

B29) gy = ( ~3Bx? —x+1)' 3 Dy =5" -arccos 2x’;
e
e . x2+3 .
3y = d)y =/ carccos4x s
) 4x  +7x -5 )y =3 N

)y = (lg(Bx + )75 gy =D

(x+2) (%~ 5Y

B.30) 1)y;s/(x+z)6+ . ‘2 —5 Ay =2 I 3);
-2x

. 3
3)y:—————-~(3x m4) s )y = /zx 110g (4x* +3x)>
e X+

S)y = (sin(x + )5 gy = V=2 (L 45)

T x-

Jaxanue Nod,
Haiitn ' 1 "

Bl) a) x4+x2_))2 +‘)724‘6) {Y:\/;s

y =3t
xw—A_L Al
B'2)a)y2=(—x~}yl6) _r+? ;
x+y 3
T +2)
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B.6)a) xy=cgy 0) {x¥(

B3)a) .«mm){

B.d)a) y=7x-ctey 6) {x 2005° f

3sin? t

B.5)a) x’y* 4 x=5y 6) x=6cos’ £
y=2sin’¢

2t +3) cost

y =3

B.7) a) siny=7x+3y 0) { :re’

)";T
B.8)a) 3p=74x° 6) J¥=35sin’t.
y= 3cos’ t
B.9) a) lny Y .7 6) {x 3(r - Slnl‘)
x yo=3(1- cosr)

B.iO) El)& fgy =3x+35y 6) fx:}:;t?;

2t

e
[+

y:

B.1l)a) ¥’ + ' =5x 6) x=5coszt;
¥ =3sin’t

B.12)2) 7 — 85 6) {”a

resinf.
2

y=1Int

B.13)a) y=et +4x 6) {”‘
Y=

B.14) a) y = x+ arctgy 6)

B.16) a) 4sin’(x+ y) = x6) {

B.17) @) xy-6=cos y6) {x

arccost
=+1-£

x=61"-4.
y=3l‘5

B.15) a) g = 4y - 5x 6) {X=e‘3';

y=€Sa‘
Int
I
=1"In¢
=gin2¢ .
s

y=cos’¢

>,



\

B.lS) 3) e :25x-—46) {x:SCOSr;
y=4sint

B.19) a) 3?4 x? =sin y0) x=n"t .
y=7+Int,

B.20) a) \/;‘F\/—. J76) {x 3(smz‘-—tcosz)

y=3{cost+1sin r)

“oy

BZl)a) x* +m*16) {x arctgt
7 ln(1+t )’

B~22) a) y —x:cosy6){ =

=ns

B23)a) §in y = xy 2450) J'xzs\[(}?
[y =71

B.24)a) sin(x+y)=56) | 141 ;
f
(7]
B.25) a) arcctgy =4x+5y0) x=4t+2 :
y =56 =3¢

=16) {x*m :
3

f+1
Vit -1
B.27) a) 3x+siny =5y 6) {x~€3’ ;

B26)a) X .Y
5

y=e

I
B.28) a) ctg (x+y) 5x0) jx= r;t :
mth’lt

‘ B29)a) xp? P = 56) {x—arcsmt

=v1-7*

B.30) a) yv-'ﬁ)‘c'+lny6) {x lnt;
y=t -

JFamanue NesS.

g gassolt QyHKUMH Y H apTyMeHTa Xo BBMHCIHTE 3"(x,) -

B.1) y=(Gx-4)°,x,=2 ! B.16) y=In(1+x),x, =2
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B.2) y=xsinx, x, =—
B3) y=n(l+x),x, =2
84) yo=xt COS X, X, -

2
Ea

12
B.6) y=In(x*-4),x, =3
B.7) J):x4

B<8) y;:x2 ln _}C>:¢70 =
B.9) y = cos? X, X, =

B.10) ye=sinlx, x, =%
B.11) y=arcegx, x, =1

B.5) y= xcost Xy =

—

Inx,x, =1

By W=

B.iZ} yzsinzx,xoz-;£
B.13) y=In2+x),x, =0
B.14) yzé-xze",xozf)

B.15) y=e"sin2x,x, =0

Jananue Neo.

3armcars GopmyIty s IlpomBonHofl N-T0 HOpAAKA YKAa3aHHOU

GyHRITAN.
B.1) -

B.5) y=

ln( S5x— 1) s

B.6) y—00q3x,B7) ¥ -e”'BS)yﬁ

| B17) ¥ = X8in X, Xy 212{

B.18) ¥ = Xarccos X, X, =-2—3w

B.19) ye=sin(x’ +x),x, = Vr

- B20) y = xarcetgr,x, =2

821) y= 2"1»}(0 P

822) Y= (x + 1) h’l(x + 1): KXo = -

B.23) y=(7x-4)% x, =1
B-24) y=x8in2x,x, =—

B.25) y=e¢~cosx, x, =0
B.26) y=(4x-3)°,x, =1
B27) y=(2x+1° x, =1
B28) y=n'xx, =1
B.29) y=e*cosx,x, =0
B.30) y=(2x-3)%,x,=3

s BA4) ..

xv~6

l+x

BA1) -

*In(4+x),B1))y 7 314)

>
X

B.15) },__.a__;B.Iéi) y=In(3+x);B.17) y=e®;B.18) y=cosx;
X

B.19) y=25B.20) o _* ;B21) y=1nGx-5); Bzz)yﬁ

x+3 7




B23)’y xeF B24)y_smr,B25)y_ B26)y—~1n(5+x),
B27) y:}nx,B.ZS) sz},B.29) y:iO"; B?)O) y:e

3ananue Ne7.

B.1) CocraprTes ypaBHCHHE KacaTelbHOH H HOPMAIM K KPHBOH
y =i’ +2x~2 BTOUKe ¢ abeineco xp=1. '
B.2) CocrapuTh ypaBHEHHE KacaTelTbHOH M HOpMANd K KpHBOH
y = In(x? - 4x +4) B TOUKE X¢=1
B.3) Cocrapurh ypaBHEHHE KaCaTelNbHOR M HOPMAN® K KPHBOH
y =x° - 3x> +9x~1 B Touxe M(1;6).

3 2

B.4) Brigcnute, B Kakoif Touke kpuBod =% X 7,9 Kaca-
3 2

TeNnbHas cocraBset ¢ ocslo OX yrox _ % .
4

2
B.5) Briacuuts, B Xako# ToOUKe KpHBOH y =% -7y + 5 KacarenpHas
4

HapajulesibHa IPIMOH y = 2x +5.

B.6) Haiiti Touky Ha KpHBOH y = -x* +7x+16, KaCarenbHas B KOTO-
POH HapanneibHa NpAMOH y=3x+4.

B.7) Haiitn 104Xy Ha KpHBOH y = 5x* —4x +1, KacaresibHasg B KOTO-
POH NepneHHUKYISPHA K OPAMOH x +6y+15=0.

4
B.8) Haiita Touxy na xpusoit , =2 7, kacarenpHadg B KOTOPOH
4

HapaluleNbHa IpAMOH y =8x ~ 4.
B.9) 3anucars ypaBHEHUE KacaTeAbHON K KPUBOH y = x* -~ 6x+2 B

TOUKE ¢ a0CHUCCOH X=2.
B.10) 3anncats ypaBHEHHE KACATENBHOM K KPUBOH y = dig3x B TOU-

Ke ¢ abcrpccolt - %,
9

B.11) Haifryu Touky Ha KpHBOH y=3x%-5x~11, KacarejapHas B XO-
TOpPOH mapauIeabHa IpAMOH# x -~y +10=0. ’
B.12) BrumicunTh, B KaKOH TOUKE KPUBOH y=4x’ ~10x+13 Kaca- .

TeNbHas napauiesbHa IPIMOH y = 6x 7.
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B.13) Haliti Touky Ha KpuBO# y = Sx? —4x +1, KacaTensHas B KOTO-
PO TNepIEeHUKYIIAPHA K APAMOH x+ 6y +15=0.
B.14) BoisicHHTb, B KAKHX TOYKAX KPHBOH y =sin2x KacaTelbhast

coctasiseT ¢ ochro OX yron X,
4

B.15) Barmcats ypaBHeH#Ee HOPMANH K KPHBO y = 3g2x +1 B TOUKE

¢ abcmucco o - .
2

B.16) BeisicHHTE, B KaKOH TOUKE KPHBOH y =7x* —5x+4 KacaTelb-
Hasl NEePHeHAUKYIApHA K npaMon 23y+x-1=0.

B.17) Haiita To9Ky Ha KPUBOH  =:-3x% + 4x + 7, KacareIbHad B KO-
TOPOH TIEPNEHIMKYIIAPHA K IPAMOR 1 -20y+5=0.

B.18) 3anmcars ypaBEeHNE HOPMaIHM K KPUBOH y = 61g5x B TOUKE C
abcmuccod -7 .

20
: 3 2
B.19) Haiite T04KY Ha KPHBOH ;- %ﬁ?x_ +20x~7, B KOTOPBIX Ka-
caresibHBIe napamiessHsl ocu OX.
B.20) 3anmcaTs ypaBHeHHE KacaTeNpHOM K KpuBOH y=4sin6x B

TOYKE ¢ abCIUCCon 4 = 7.
18

B.21) BriacHuTh, B KaKo# TOUKE KPHBOH y=2x’-1 KacaTeJbHad

cocrariager ¢ ockio OX yron ~.
3

, . . 2
B.22) 3anmcarp ypaBHeHHe KacareJBHOW K KPHBOH ),:i‘;w x+5 B

Touke ¢ abcnuccoit x=4.

B.23) 3anmucarsy ypaBHEHHE KacaTelpHOW K KPHBOH y=x*-7x+3 B
TOYKE ¢ abcruecoii x=1. ,
B.24) 3anucars ypaBHEHNE HOPMAIH K JHHUH y=+/x+4 B TOUKE C
adcuyecon x=-3. :
B.25) 3anmcars ypaBHeHHE¢ HOpMaiM K KpHBOH y=x*—16x+7 B
ToyKe ¢ abcmmecoit x=1.

B.26) 3anucars ypasHeHRE HOpMAany K KpuBoi



5
y=2 27k +60 B TOUKE ¢ abCrueeon x=2.
4

B.27) 3anucars ypasueHne KacaTeNsHON K IHHHH y =+/x~4 B TOY-

Ke ¢ a0CHHccol X=8.

B.28) 3anucarts ypaBHeHHe HOPMalX K KpHBOH

y=x'-5x*+7x~-2 BTOuKe (1;1).

B.29) 3ammmcaTs ypaBHEHHE KaCATeNbHON K KPUBOH = 2 75— =]
2 2

B TOYKe ¢ abciuccod x=3.

B.30) Oupenenute yriuoBof ko3QQUUHEHT KacaTensHOd K KpEBOH

x*—y? 4 xy-11=0 B TOUKe (3;2).

Jamande Ne§.
Haitye ykazasHbIe I(peAessl, HCIONb3YS IpaBuio Jlomurais.

B.1)a) fim-—2tr \/,ijf) 0) tim(x - 1)‘i

X0 x +3 il
B 2) a) fim &% fgr X 0) llm( —sin 2x )
=20 ¥ — SIH X R
B3)a) yp, 1zx__0) nm[x*"f]'
31 o xerh x4 3
t—gin} ——

N L2
B.4) a) Iim—l;f—c—)}s—i? 0) 1im x”
0 x-S X x0
B.5) a) hm—~ 0) llmx‘

Ao x x>l

71'
X

B.6)a)

X0

6) lim{tn x)i

XD

cte 2
2
B7) a) 11m igx 6) tim x*0*

xorl thx =0

B. 8) El.) im M 6) h_rn(ctgx)smz 3
JC

/\—>{)

1

B.9)a) jim—* =1 6) tim(crg2x)i

20 2Qrelgx” — >0
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B. 10) a) Iim 1- 020@ 6) hm(] + )52)§

=0ty ?x x>0
B.11)a) py l=25% 6) [ 3]
Hfﬁ. cos 3x Rl X
B.12) a) {im 11nx 0) hm(cos x ) 4
R X
B.13)a) jm 6) h'rn(sin xf
10 tgx - X x—0 '
B.14) a) lim 2 6) lim({ln 2v):m
=0 cogx—1 e

B 15) a) ][mm»-iv——l_ 6) 1111’1(1 )lnx

54

550 ln(l + Zx) i

B.16) a) {im & 6) lim(x ~ I)W(\ )

=0 gin 2% X

B.17)a) 1im <. 6) tim(1 -
et Y Y-

B.18) a) hmézl&fi_ﬂ 6) lim{cos 2x)5*

x—>x X - 3 X0

B.19) @) lim 242D 6) n(tgx)‘

=0 cos3x — e a0l x

-0 gin® 2x sl x? 2

m 6) (1)

rl
2

B.20) a) hm—w——zl—)—c— 0) lm{l +1)

B.21) ) jim

{0

3

B.22) 8) 1y IS5 * 6) hm( c0s.x J

=t x ¥0{ cos 2x

B.23) 8) 1jg 3% 6) limfe” +

\-——)-}% tgsx x~»Q

B.24) a) jip, & 7SN% G) 1im[£mgx]' |
K2

=0 4x —~sin x F-00

B25)a) iy ME =1 6) (i 5

v "Zsm x-1 R



B.26) a) tim i/l_j’__iﬂ_l_ 6) llm(lnctgx)

Tl txtx

B. 27) a) fim arcsin 4x 6) hm

a0 § o 5T

x5l

B.28) a) h-m[ x

x-1 lnx ’

;g%
t
(g:J

6) timx s

: 1
B.29) a) timq - x)zg?‘;— 6) tim(1 + sin? )

B.30) a) lim(1 - cos x) - cigx 0) lﬂ}(ln(x + e))?lc

Jamanue Ne9,

TIposecTy MOMHOE VICCISTOBAHNE YKA3AHABIX (QYHKIUH U TOCTPO-

UTh UX TpahHKL.
E

By yoo X

x4l
B2) y- -2
x+1
B.3) y=x-In{+x”)
B.4) y=In(x" +1)
R.5 :x2+6
)y x4+

B6) - 3

B'?)yﬁ‘l 2x

1 x?

B.8) Xt
X

B.9) y=xkhx

2x~1
BlO)y_(xx =

B.11) -

4x -1
B.12) - xg_lm

B.13 :__L
e

B.16) y=xle A
B.17) ,-

O—x
B.18 =x2—x~1
)y xz-—2x_
B.19) ,_Ix
YR

i
B.20) y =5
B21) y=x*-2Inx

B.22) y:iE

B.23) y_e Y41

B.24) yzﬁx +3
X
B.25) y___(x___l)ehu!“

3

B26) =X

B27) y=y +_g
X

B28) y V5 (x-9)
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B'14)y24x——x2~4 B.29)y=_1n1+~"

X 1-x
2 3
B.15) y:ﬁ__:%LtE B30y y=_* .
x—-1 3-x
Jaxaune Nell).

B.1) 3axoH ABMIKCHUS MATEPHAILHOU TOUKH g Sp 1o, B
3002

KaKkoi MOMEHT BpeMenH e€ cKkopocts OyaeT pasHa 42m/c?

B.2) llo ocu OX nBuxyTcs IBe MaTepUANBHBIC TOYKH, 3aKOHBI
JBIKEHHS KOTOPBIX x=5t" —¢+6 H x =4:* +18. C KakoH CKOPOCTHIO
VAANAOTCS 3TH TOYKK APYT OT APYra B MOMEHT BeTpeuu?

B.3) Marepuanspas Touka HBwkercst 1o runepbore xy=20 Tak,
4ro ef abcuucca paBHOMEPHO BO3pactaet co ckopoctsio 1m/e. C
KaKOH CKOPOCTBIO M3MEHSeTCs ef OpiuHATA, KOrlid TOYKa mpoXo-
IUT nonoxeHne (4.5)7 .
B.4) Tto ocu OX ABHIKYTCH [BE MATEPHATLHBIE TOYKH, 3aKOHBI
JBUIKEHHSt KOTOPBIX x =51 +2+6 # x=4¢ +3¢t+18. C KakoH CKo-
POCTBIO YAAISIOTCS ITH TOMKH JPYT OT JApPYra B MOMEHT BCTPEHH?
B.5) B kako#t Ttogxe kpMBOH 3* =16x OpAHHATa BO3pACTaeT B 4e-

ThIpe pasza OricTpee, YeM adbemmcca?

B.6) 3axkon IBIDKEHMS MarepHanbiofl Toukym S =3¢+ . Halitm
CKOPOCTH €& IBH3KCHHA B MOMEHT BpeMeHH (=2¢.

B7) Teno gmemwxercss mno npsvmoit OX 1o 3axkoHy

X :.;. IS _é (2107 - 16 - OOPEIenUTh CKOPOCTE W YCKOPCHHUE ABYIKC-

HUsS Tefd. B KakHe MOMEHTHl BPEMEHU OHO MEHSCT HANPABICHHE
JBEKCHAA? ,

B.8) Tpaekropus asrskenus Tena — KyOnyeckas nmapatoma 12y=x".
B kaxux €€ TouKax CKOPOCTH BO3pacTaHus abCUUCCHl B OpAHHATEL
OMHAKOBEIE? |

B.9) Marepuanbnas Touka ABHOKETCA 1o runepborne xy=12 tak, 9ro
e abcmyeca X paBHOMEPHO BO3pacTaeT co ckopoctsio 1M/c. C ka-
KOH CKOPOCTBIO H3MEHACTCA OPIUHATA TOUKH, KOIa OHA IIPOXOIHT
nojioxenue (6.2)7



B.10) o ocw OX aBWKYTCA JBE MarepUalibHBIE TOUKH, 38KOHBI
JIBEDKEHHUS KOTOPBIX x=472-7 H x=31" -4r+38. C Kakoil cxopo-
CTBIO 3TH TOYKH VAAJSMIOTCA APYT OT JIPYTa B MOMCHT BCTpedn?

B.11) 3akon gBWKESHHS MaTEPHATIBHON TOYKY § - 4Sm(£ " fﬁ] _8-
6

Haiiti e& ckopocTs B MOMEHT BPEMEHH ; - * C.
2

B.12) 3akon ppuKeHNs MarepaanbHON TO9KA S =3t —¢* + 46 + 6.
Ha#iti cxopocth o€ IBIDKCHUS B MOMEHT BPEMEHH t=20.

B.13) Batcon JBIDKCHHL MATEPHAIBHOH TOUKH § =2 _3f.4+7. B ka-
4

KOH MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTE e& JABMIKEHUS OYJIeT papra 2m/c.
B.14) Bakon gexeHus MarepranbHOH TOUKK g - 3 ms(% + E_) 10

Haiity e€ ckopocTh B MOMEHT BPEMEHH ; =~ C.
3

B.15) 3aBECEMOCTS MEIKTY MAccolt X KT, BeINECTBa, HONYIAeMOTo B
HEKOTOPO#H XmMHUESCKOH peakIMd, B BpeMeHeM 1 BeIpaKaercs
YPAaBHEHUEM y =7{1- ¢*). OnpenennTs CKOPOCTH PEaKUHW B CIY-
Hqae, Korpa t=0c.

B.16) ITo oc OX ABIKYTCS ABE MATEPHANBHBIE TOYKH, 3aKOHBI
IBHIKEHHS KOTOPBIX xﬂéf ~T7t+16 B x=1 +2t* +5t-8. B xaxo#

MOMEHT BPEMCHH HX CKOPOCTH OKAXYTCH PABHBIMEY
B.17) 3axkoH IBRXKEHUS MaTepUaiAbHOH TOUKH g ,% £ —2;+7. Hait-

TH CKOPOCTD €€ IBHDKEeHHA B MOMEHT BPEMEHH t=4C.
B.18) ITo ocu OX aBmwkyTcs JNBE MaTepUanbHBIE TOUKH, 3aKOHBI
JBYDKEHES KOTOPBIX x =3t -8 | x = 2¢* + 5¢ + 6 . C XaKo# CKOpOCTHIO
YIOAISIOTCS 916 TOUKA APYT OT APYTa B MOMEHT BCTpeun?
B.19) B xarxoii Touxe mapabonst y? =-4y OpPAHHATA BO3pACTaeT
BIBoe OkicTpee yeMm abenmeca?
B.20) B xakoil Touxe mapaGomsl x* =10y abeumeca Bo3paCTaeT B
USTH pa3 OplcTpee, JeM OpAuHaTa?
B.21) Marepraneras ToYKa ABWKETCH HPAMOJIKHEHHO TaK, 410
Ve =6x, [JIE V-CKOPOCTE, X-IPOoHaeHHbl myTh, OnpeneiuTs yeKo-
PCHUE JBYKCHHS TOYKH B MOMEHT, KOT/Ia CKOPOCTh paBHa 6 M/c.
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B.22) 3axod ABIDKCHUS MATCPHATEHOM TOUKH § - 4 COS[L " ZE] +6-

Haiiti cropocTs €€ ABMKEHMS B MOMETIT BPEMEHH ¢ = 7 C.

B.23) B xaxoif Todke mapabombl 3 =8y OPAMHATE BO3PACTACT
BABOE OBICTpEE, YeM abciucca? ,

B.24) 3akon ABMKCHUSA MATEPHATLHON TOUKH § =7"-37* + 21— 4.
HaiiTa cKOpOCTL ABYOKEHHA TOYKH B MOMEHT BpeMelH t=2c.

B.25) 3akoH [BIKEHHMA MaTepHANBHOH TOUKM S =2f" - 61° —58.
HaliTi ckopocCTh €€ IBYKEHUS B MOMSHT BpeMenu t=2c.

B.26) 3akoH IBHXKCHHS MaTCPHATLHON TOYKH 10 HPAMOH 33JaH

dhopmynoi S:%,B _% 230t +18 - B Kakoli MOMEHT BPECMEHU CKO-

poCTh TOYKM OYJIET paBHa HYIO?

B.27) B xaxolf Touxe mapabomel x* =9, abcumeca BO3pacraeT
BIBOE OBICTpPEE, YEM OpauHAaTa?

B.28) 3akoH ARMKECHMS MATEPUANLHON TOUKE § =44° -2 +11. B Ka-
KOH MOMEHT BpeMeHH e€ ckopocts Oyaet pasua 190 m/c?

B.29) [To ocr OX ABUXKYTCS ABE MATCPUAILHBIE TOUKH, 3aKOHBI
JBHKCHHUA KOTOPBIX x =2¢° ~ 2" + 61 -7 U 4 :-j—t’ —f24l14t+ 4. Bxa-

KOM MOMEHT BPEMEHH UX CKOPOCTH OYAYT PaBHBEIMU?
B.30) Touxa asrxercs no upaMoil OX 1o 3aK0By x =4 -9 + 247 .
OupesenuTh CKOPOCTh H YCKOPEHHE ARMIKCHHUS.

3apanne Nell.

C nomorgeio uddepennuaia TpudIFKeHHO REMUCTHATS.
B.1) 1r#/31; 2)2.01)° +(2.01)’

B.2) ni16.64 5 2)(3,03)

B.3) 1370 ; 9) |4=3902
1+3,02

B.4) 13/10; 2)(5,07)°

B.5) 1xg44°; 2)arctgl .05

B.6) 1cos151°; 2)(3.02)* +(3.02)°
B.7) tlgii; 2)Inrg46°

B.8) 1)1g9.5; 2)4'




B.9) arcgy32; 2)Igl.s
B.10) 1sin31°; 215
B.1D) I)arctgm; Dtg59°
B.12) Detg29°; 2)sin29°
B.13) jigiot; 212

B.14) 13275 ; 2) (2.037)* -3

(2.037)* +5
B.15) 1417 ; 241.02
B.16) 141025 ; 2)/640
B.17) Darcig0.98; 247130
B.18) Darctg1.03; 2)1g102
B.19) 12*'; 2)sin93°
B.20) 1)cos59°; 2)4/8.76
B.21) 13/26.19; 2334
13.22) T 2.9 ; DA/15.8

J(2.9Y +16

B.23) 17/200 5 2)arctg0.95
B.24) 1)arctg/0.97 ; 2)log, 1.9
B.25) Darcrg 1025 2)1g0.9
- B.26) 1%/200; 2)In1.01
B.27) 1417 ; 2}1n1.02
B.28) Darctgl 025 2)cos 58°
B.29) 1ig61o; 2)(4.01)"
B.30Y Darerg1 .04 2)tg62°
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Pemenye THIIOBOTO BAPHAHTA ATTeCTAHOHHOM
padorel no reme: «IIpousBoaHas u e€ IPUIOKEHHEY.

3ajganue Nel.
2 2 )
a) | 3t o7x-6 . SE=AED) 3rs) 5o 3340y
AP R N DT e v gy
L 2= 7(\”—-;) - R :
5 2% - Tx+1 27 , L
1. T TR YTy -
) lim 2? 75-” lim X = lim &< yt  0-040
a0 x5 4 4y =3 \—;mimtﬂ.&j e 1+i_i 1+0-0
: x‘} X x3
8x? +4x-5 4 -3
B)  §x?+4x-5 T 8407 se0-0
lim ——> = = tim - = [im S - =
o 4yt 3pa v 4x? _3x42 S 3 2 4-040
SX Toxt L S
)@2 X X
8x* +x* =7 g 1 7
R S e A A S I T Py
lim = i e = lim = =
oo x < Sx 43 aeee 2x ~5x+3 -f*>w7%*_§_+_3_ 0-0+0
¥ x x X
HOCﬂeﬂHee PaBCHCTBO ITOHHMARTCY B NPCHSALIOM CMBICHE, T.C.
8 8
Rt
x xt X
ﬂ) .
o V23 -Vx+6 fim (2=x -Jxr6)Z~ zm/ 6)_ 2~x—(x+6)
et k= et (g 3)(\c+2)(\/—:+\}’w H“?(t O A R s
. -2x-4 : »2(\47) _
”"(x Ix+ 9)(\:‘ —xtx+0 ) ”*2(\: 3R e+ 2{N2 - x+ VX +6)
2 ) t

)\>—7(‘|, 3)(\/2 x+\/—+o) mS(\/4+«/F) PN
e) ]imfg}x zm 3x
x—+0 2x

Ilpn HaxoxACHWH 3TOTO IIpesena 6yAeM HCIONB30BaTh NCpBbIi 3a-
MEYRTEIBHBIA UPEACT  [jm S0

x>0 x
sin3x .
————— sin 3x S 3){—“—“‘ - IJ
e fg3x—sindx ( Q_J i C083x - cosdx ) . sin 3x(1— cos3x) _
0yt Q) w0 2x 550 2x° 0 2x? .cosdx
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sin3x . 1
) —sin3x sin 37{ - 1] : ‘
{ - 3x{1—cos3
{1 183 Sm3§_:{9)_h cos3x 1 i cos3x ) . sin xz( cos3x) _
10 2)62 0 X0 2x2 X0 2.7(72 x>0 2x* . co83x
. e 3x '
sindx- Fsin? 2 , sin = ‘
lim 22 i 30 2 gim L gimsin 20110220
v 35 2 a0 3y xo0 3x 0 gopglx o0 22 2
2- 3 = .cos3x -
2 2
) o
i ' w4 4
(a3 X3 X1y 4
E'mE ~~~~~~~~~~ ) :-::lmEii -~-1) =i { -~ -]'1‘ H+—1 =
Ny e wy o xe-] R X1 e x—]
BN |
4 i Bkt
v x—1

Ml BOCITONL30BAIMCH ITPKH HAXOIKICHAH ITOIO Hpeaesia BTOPhIM 3a-
MeuaTelbHbM OPeNenoM, TouHee ero 00001meHneM:

283}
Hm {1 +—— =e
PlX)r @(x)

3anaume No2,
Hccnenosats QyHKUHIO HA HENPEPHIBHOCTH ¥ HOCTPOUTE €€ rpa-

(pux:
-x,x50
a) .
Sly=x"0<xs2
x+Lx>2
Ora QyHKOMS ONpeleieHa K HEIPEpLIBHA Ha HHTEPBANAx
(=0030), (0;2), (2;+0), HA KOTOPBIX OHA 34/aHa HEIPEPHIBHLIMH 3JIEMEH-

TAPHBIMHE () YHKIYISEMU.
[{oaTOMY pazphiB BO3MOKEH JUING B TOUKAX X=0 1 X;=2.

Jirs Touku x,=0 uMeeM: lim £(x) = lm(-x)=0- -
Ly} x=0

J(0)y= OhmfuLme =0

x> +0

CneoBarensHo, B Touke X1=0 yrrias HenpemeHa

st TOUKH X772 HAXOMUM!
61




hmf(r)whmyf =4 im f{x)=hm{x+1) = 3f(2) 4

vl (=20 voedel
CneposarenbHo, QYHKUMA f(x) B TOUKE Xy=2 MMEET Pas3phlB HEPBO-
ro poja. Cxemaraydo rpaduk aToH (yHKI{EY HMEST BUI:

o

6) f(xy=27sx =45, =5

1

Jhns TOUKE X154 UMEEM  fim f(x) = lim 2% =2 =1

’ epd=0 Yubg-0) 2
=] 1
: R JUC I - F ——

A N AR

H B TouKe X|=4 QYHKIUA HeTIpEepHIBHA.

Jns ToUKH Xo=5 umeeM: lim f(x) = lim 2 = -0, T.K ]“é“nml""s“ —_—

A X

U
lim f(x)= lim 275 = 40, B TOUKe X375 f(x) He ompenenena. Touxa

Xz—S—TO‘{I(& pasphiBa BTOPOro pofa. CXeMaTuaso rpaduk $yHKIun
BBINVBIIAT TaK:

A

J
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Jaganme No3.
[Tpoarddepertuposats HanAbR QYHKIHA.

1 y=3f75 IS - 51)
X

y=(Tx> = 3x+ 5)3 -5{x 1"

14x-3 15
5 + 4
55\/(7x' ~3x+5) (-1

. 4
y ;énxz “3x45) 7 (14x=3) +15(x~ 1) =

2) y=sin’2x cos8x’,

y' = (sin’ 2x) cos 8x® +sin® 2x(cos8x”) = 3sin® 2x-cos 2x-2-cos8x” ~sin’ 2x-
sin8x’ - 40x7 = 6sin’ 2x-cos 2r-cos8x® ~40x" -sin’ 2x-sin8x’.

3) = lp(x +2) - arcsin® 3x

V' = (lglx + 2)) - aresin® 3x + lg(x + 2)(aresin? 3x) =

l————— arcsin® 3 + lg(x + 2) - Zarcsin 3x - B 3
\/I 9x’

(x +2)into
4) y= 2 ~aretg1x*
¥y = (2“3 YarctgTx* + 2 (arcig7x*) = 2% In 2(-3xNarctgTx* + 2 - ! =" 28x*
| +49x
—-rg3x
Sy o
7 4x* ~3x+5
Heronesyem Gopmyny (L’) uy - vu (v % 0)
v v
esx]  34xT =3x+5)
g3 L —rgdx e g~ 8x+3
Ize ¢ [ e h) (4\: —3x+5) # (8x~3): { (cos 3,5) J
7 (45 —3x45) (@5 ~31+5)
‘ log,(3x+7 '
6) y = Jogal )
1g3x
1 3
e« 3 fo 3% = log, (3 + 7)  ——
(Sx +7)In2 cos” 3x

ig%3x

7)“ =8,fx_2_- in(4x® ~7x+2
Y ey sin(4x x+2)
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tHfx— 2
_v’r—w(“\ 2} 8x+—-~M sin{dx® =70+ 2+ h\/i_«__ cos(4x’ --7x+2) (8x— 7)-
Slx+2 (x+2)° J v+ 2

! (x = 2]“3 4 sin(4x” = 7x + 2} + 3]~ 2 cos(4x’ ~Tx+ 2)Bx—T) =
= ————— . —_— ~ e e, X — =
3le+2) (x+2) X+2

7 —
1 x—-2Ve sinf4x” ~7x+2)  Jx-2 3
s ' ccos{4x” —Tx -T).
z(mz) (x+ 2y yag CostaxT = Tra2)Ex-7)

8) y = (Inx + 3"

JloraprGMupys, IOy HM:

In y = sin Vx In(In(x + 3))

Ilmb(bepcﬂuupycm 0De yacTH paBencTsa 1o X:

1
y = oS x ln(}n(x +3)) +sin+/x m
- " sin \/; COSvVX S[n ’\/‘,1:
v =(In{x+3)) «./— In(In(x + 3)) +- o 3) s 3)}

(x-D (x+13)

9) o Nrdy

ny= % h?ix +4) - 2In(x - D -5In(x+3)

1, 3 2 s
v TS 4 x-1 x+3

ey ( 32 5}

S T (x4 3\ S(x 44y ket x43

3aganue Ned.

8) ¢ =4x—7y. Halimem » m 5. Jlanaas QyHKOUA y = y(x) 337402
HESBHO — B BHJIC YPABHEHHS, HE paspenieHHbM OTHOCHTETRHO
Gynxmuna y. Judpepennnpyem faHHOE YpaBHEHHE 110 X, CUATAS UTO
y apisiercs GyHknueit x:

. 1 ‘ ' 4 /r 1y Y
¢ty mATY = e s () et

e’ +7 ; (et +7°
R T
(e" +7) e +7 {e? +7)

0) {x =€ COS! dhypirs 38/1aHa [aPaMETPUICCKH.
y=e sint
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-y ’
Cormacro gopmyie ) - Yo . Haxomam
t
Xl =¢' cost - e sint = ¢'(cost=sinf)
v, =&'sint+ ¢ cost = e/ (sint +cost)

, _sint+cost

COSf —~8gint
(Vi)
Ve =)y =3
4
» _ feost ~sini}cost —sint) —{sint + cosf}{—sint —cosi) 1 _
- (cost —sint)’ €' (cost ~sm )
, eos* £~ 2cosy-sing+sin’ t +sin’ 2 + 2sinz-cost +cos’t 2
&' (cost —sint)’ &' (cos t —~sing)’

Famaune Nos,

P Xk QPGIEN, Xy = 1, () =7

Yo g f,y” e l sy [ - 2.1:0 i 2l+x") —2x ;2(1 +x7)-2x _
L x” (b xty? (- x?)? {d+xM)
B (R AR LA e A et
1+ A+x*) (et
2-6 -4 |

ml == e
y™(l) 53 2 5
3ananne Noo.

— Lhx _{n)
y=e",y" =1
yf — 4e4x’},n - (42)64.\:’)/” — 43 e4x
y(n} - 4ne4x
Saganne Ne7.
JamucaTs VpaBHEHHE KACATETRHOM B HOpMAnK K KPHBOH B yKa3aH-
HOM TO4Ke.
y=x=2x" +4x -7 M(2;1)
Ypanrenne KacarerbHOH K KPABOH y = 7(x) B Touke M(Xg;y0) HMeeT

BU
Y=y = Y0 ) x - x,)
HaifimeM y' =3¢ —4x+4. x,=2,y, =5y (2)=12-8+4=8

Y paRHEHHE KacareNBHOM: y 1= 8(x -2)=> y =8x 15,
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8x-y-15=0k, =8k, :mé,

YpapHeHHE HOPMAIH: y | = __;_(x ~2), AH x +8y~10=0

3aganue No8,
Haiity ripeenst, ncronb3ys mpasiio Jlommrans,

H
L -t
a) lim gx —x :(O):hm (tg'\ )C) = lim COs™ X 2920

=0 2sinx+x \0) —0(2siny+x)Y 02cosx+1 3

6) o L) g 1 .
2 limf — | lim—- =00, imigx = 0
x

=0y x>0 gt »
Hmeem neonpeneneHHOCTS oo, [IprHEMas BO BHEMAHKHE TOXICCT-
BO
(f{xv))q’('“ L O]
X t . 1
lim| 1 = limergm; = emwln_"
vt X 0

Haitnem

. 1 . ; .
limigxIn— = (0-o0} = lim—=* ={ — {=lim—* =1lim
=0 X 0 1 Ios) =0 Cng A0 _ 30 X

igx C o osinfx

1 1 1
In= o In— AT sin’ x

X [ ] : L2 ~1im =
sin x

=Hm Jdimsinx=1-0=0
a0 x A0

Taxmm oOpazom,

RN
liml-l—) =e® =1

x>0 x

Jananue No9,
[TpoBecTs nonHoOE BeeneLOBaRRe GYHKIIMA U MOCTPOUTE & rpaduk:
. nxz -3x42
x+1
D{y) = (—a0;-1) U (—13+o0)
. Xt -3x+2 . X -3x+72
m —— =0 i e
veoe x4 R L
. oxT=3x+2 . x=3x+2
lim -~ oo i = too
vodee [0 X+ I P X+ f
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Haxommm
24 2x-3x-3-x"+3x-2 _xt+2x-5

p (X3 x D) ~(x*=3x+2)-1
o G+D* ‘ (x+1)° T+

Haxomum KpATHYECKEE TOUKE, TAE 3 =0=> x" +2x—5=0
X, = ~—1+«fg;x2 =-1-~/6
OIpeNennM 3HaKK y' Ha HHTEPBaNax
(=03 =1 /6), (=1, /63 ~1), (- T~ 14+-/6), (=14 V/6; +0)
P(=5y> 0,32y < 0,0y < 0, y'(3) > 0
B 1ovKe g1 -6 HPOHIBOAHAN ¥ MEHSICT 3HAK ¢ 1+ Ha -. Ciesona-
TIBHO, x=-1-6 - Touka max. U ey f6y= 56 +12 ~~10
-6
B 1ouKe x=-1++/6 LPOHIBOABAS » MEHACT 3HaK ¢ - Ha +, Cnejgopa-
TENBHO, x =—1++/6 - Touka min. U r(_14./6) = 12-5J6 ~—0,1
N
(DYEKOUA F{x) BO3PACTACT HA MPOMEKYTKAX :
(~00;—1 = 61, [~1++ +/6;+0) ¥ YOBIBAaET Ha MPOMEKYTKAX
[=1-+/6; 1), (=L -1+ 6]
Onpezenum HHTePBalIR BBIIYKIOCTH, BOFHY TOCTH, TOUKH IIeperuda
rpaduka QysHKImm.
e Qx+ 2+ - (P 420 -52(x + 1) _ Qu+ 2)(x+ D - 267 + 22 -5)

{(x+D? (x+1)°
22X+ 2x4+2x+2-2x" —4x+10 12
(x+ 1) (x+1°

OupeienuM 3HaKE " HA THTEPBANAX (—w;—1), (~13+00).

y" <0 B HHTEPBAIE (-cw;-1), CACAOBATENEHO, B OTOM HHTEPBAJe rpa-
duk GYEKIEE BEITYKIEH. B HHTEpBasE (~1;+), " » 0, CAEAOBATCID
Ho, rpadux (yHKIAE BOTHYTHEI.

Togex nepernda Her. B
Oupenernen TOUKH riepecedetne rpaduxa GynKmuy ¢ KOOpARHAT-
UbIME ocamu: y=0 '

8 =3x42

=0 x =x,=2; (1,0), (2;0) - Touxa nepeceqeﬂm rpau-

x+1
ko ¢ oceio OX,
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Ecma x=0, y=2, 1.¢. (0;2) - Touka nepecevenus rpadmka ¢ ocsio OY.
BBUICHUM CYIHECTBOBAHHE aCHMITOT.

N i E ) X =3k
Tak kax m 5 o5 t2 L o g LT T2 L
xerel-0 x+1 yerell x+1
T0 X=-1 ABAFETCSA BEPTHKANLHON acumrroTol. Haltnem HakIoHEbE

4CUMIITOTHI.
z
x . X =3x42
AC)) = lim —————-< =

F—vim x b x4+ x
T g : 2 o
b= lim (f(x) k) = lim| S2¥ T2l g BT 3EH2oX =8
e Ve 1 +1 Fa— 241 v
. —4x+2
= [im ———Z = —
R <) x + ]

Taxum ofpazom, y=x-4 BaKTOHHAS ACUMIITOTA.
Cxematiiso rpaduk QyHKIUY BEINISIAT CHELYIOMAM 00pa3zon.

F-Y
y ,
| ///
/
\ //
o
| d
i _/ N
/\ww ki
o \
e
E
Jananue Nei(.

ITo ocu OX ABHKYTCH OBC MaTCPHAIBHBIC TOYKH, 3AKOHDL! JBUKE-
HE KOTOPBIX

X :_4,[3_7I+16 Moy, =t +2° +5~8. B Kakodl MOMEHT BpEMEHH HX
3
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CKOPOCTH OKAXKYTCH PABHBIMU Y

HaxomuM ckopocTr 00€HX TOYeK:

Vo dt? -7, X =3 M+, x| =x, M -T=3 + 4+ 5
1A -12=0
t =01, =2
t, = ~2 HE MOJXOJHT, CICI0BATEIBLHO t=6¢

Jamanne Nell.

C POMOMIEIO nuQdeperinana IpHOIFHIKEHHO BEIYUCIAM

1) Lllpalac,mmna (hopmyna:
Sx+Ax) = f(x)+ (DA =>Vx+ Ar ~ Vx +

3J_

\/ggim_i_.;zm__l__:uz%w,om

33/ 642 316
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Vuebroe usnanne
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